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Entre EXPERT,on se comprend...
Expert des matières et du design depuis 60 ans,  

Grosfillex a toujours mis son savoir-faire au service d’autres experts, 
vous, les professionnels du monde entier. Bâtiment, Hôtellerie, 
Restauration, Stades, Collectivités, Architecture d’intérieur...  
Ces marchés experts représentent 50 % de notre activité.  

Nous savons bien que la première chose que vous attendez d’un 
partenaire, c’est l’excellence, sur la qualité des produits comme sur 
la fiabilité des services. Une valeur ajoutée que nous avons à cœur 
de vous offrir depuis toujours et qui s’exprime dans la richesse de 

notre gamme de mobilier et de revêtements, dans la durabilité de nos 
produits, dans la technicité innovante de nos matériaux, la disponibilité 
de notre stock mais aussi dans l’engagement de nos équipes. Dans un 
monde qui change de plus en plus vite, nous restons plus que jamais 
à l’avant-garde, en défendant des valeurs qui sont aussi les vôtres : 

la fabrication et la création françaises, le respect de l’environnement, 
la qualité de la relation, la réactivité et surtout la souplesse, qui nous 

donne la capacité d’être le complice de votre quotidien !

Tra ESPERTIci si capisce...
Esperta di materiali e design da 60 anni,  

Grosfillex ha sempre messo il suo savoir-faire al servizio di altri esperti,  
voi professionisti di tutto il mondo. Edilizia, settore alberghiero,  

ristorazione, stadi, settore pubblico, architettura d’interni...  
Questi mercati professionali rappresentano il 50% della nostra attività. 

Sappiamo bene che vi aspettate l’eccellenza dai vostri partner,  
sia nella qualità dei prodotti sia nell’affidabilità dei servizi.  

Un valore aggiunto che da sempre ci teniamo a offrirvi e che si esprime 
nella ricchezza della nostra gamma di mobili e rivestimenti,  

nella durevolezza dei nostri prodotti, nell’innovativa tecnicità dei nostri 
materiali, nella disponibilità dei nostri stock ma anche nell’impegno  

delle nostre squadre. Rimaniamo sempre all’avanguardia in un mondo che 
cambia sempre più velocemente, difendendo i valori che condividete con 

noi: la produzione e la creazione francese, il rispetto dell’ambiente,  
la qualità dei rapporti, la reattività e soprattutto la flessibilità  

che ci permette di partecipare alla vostra quotidianità.

Unter EXPERTEN,versteht man sich...
Grosfillex ist seit 60 Jahren Experte in Material und Design  
und hat sein Fachwissen immer auch anderen Experten,  

wie Ihnen, Fachleuten aus der ganzen Welt zur Verfügung gestellt.  
Bauwesen, Hotellerie, Gastronomie, Stadien, öffentliche Gebäude, Innenarchitektur... 

Der gewerbliche Bereich repräsentiert 50% unserer Aktivitäten. 
Wir wissen genau, dass das erste, was Sie von einem Partner erwarten, 

 eine einwandfreie Qualität der Produkte sowie zuverlässige  
Dienstleistungen sind. Ein Mehrwert, den wir Ihnen unbedingt  

bieten möchten und der sich in der Vielfalt unseres Möbel- und  
Verkleidungssortiments, in der Nachhaltigkeit unserer Produkte,  

in der innovativen Fachlichkeit unserer Werkstoffe, in der Verfügbarkeit  
unseres Bestands wie auch im Engagement unserer Teams ausdrückt.  

In einer sich immer schneller verändernden Welt bleiben wir mehr  
denn je in der ersten Reihe, indem wir unsere Werte verteidigen:  

die französische Herstellung und Kreation, der Umweltschutz,  
die Qualität der Beziehung, die Reaktionsfreudigkeit und vor allem  

die Flexibilität, die uns ermöglicht, Sie täglich zu betreuen!
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GROSFILLEX groupe 
GROSFILLEX gruppe 

GROSFILLEX gruppo 
GROSFILLEX expertise 

GROSFILLEX esperienza 
GROSFILLEX expertise 

Fondée par Auguste, François et Jean Grosfillex 
en 1927 en France, à Oyonnax au cœur de 
la région Rhône-Alpes, l’entreprise a d’abord 
été spécialisée en tournerie sur bois. En 2019, 
près d’un siècle plus tard, nous sommes restés 
un groupe familial indépendant, qui travaille 
la résine, le métal et de nombreux matériaux 
composites dans des mix de matières raffinés, 
pour différents marchés dans le monde entier.

Mobilier outdoor, revêtements murs et plafonds, 
menuiserie, jardin…
Devenue une référence internationale sur 
le marché du mobilier, Grosfillex a réussi à 
concilier ambitions, innovation et imagination 
en diversifiant ses activités. Des revêtements 
muraux au carrelage composite, des bains de 
soleil aux tables et aux menuiseries, nous nous 
appuyons sur notre expertise matière pour 
évoluer, nous adapter et donner forme à la 
qualité de vie. 

Das Unternehmen wurde 1927 von Auguste, François 
und Jean Grosfillex im französischen Oyonnax gegründet, 
das mitten in der Region Rhône-Alpes liegt. Anfangs 
war es auf Holzdreherei spezialisiert. 2019, also knapp 
ein Jahrhundert später, sind wir immer noch ein 
unabhängiges Familienunternehmen, das Kunstharz, 
Metall und zahlreiche Verbundwerkstoffe in raffinierten 
Materialmischungen für verschiedenste Märkte weltweit 
verarbeitet.

Outdoor-Mobiliar, Wand- und Deckenverkleidungen, 
Fenster, Garten...
Grosfillex ist heute noch immer eine internationale 
Referenz auf dem Möbelmarkt und dem Unternehmen ist 
es gelungen, Ambitionen, Innovation und Vorstellungskraft 
zu vereinen und seine Tätigkeiten zu diversifizieren. 
Von Wandverkleidungen bis zu Kompositfliesen, von 
Sonnenliegen bis zu Tischen und dem Fensterrahmen, 
wir verlassen uns auf unser Fachwissen, um uns 
weiterzuentwickeln, uns anzupassen und der 
Lebensqualität eine Form zu geben.

Fondata nel 1927 da Auguste, François e Jean 
Grosfillex a Oyonnax (Francia), nel cuore della 
regione Rodano-Alpi, l’azienda è stata inizialmente 
specializzata nella torneria del legno. Quasi un 
secolo dopo, nel 2019, siamo ancora un gruppo 
familiare indipendente che lavora la resina, il 
metallo e numerosi materiali compositi nei mix di 
materiali raffinati adatti a diversi mercati in tutto il 
mondo.

Mobili per esterni, rivestimenti murali e per 
soffitti, serramenti, giardinaggio, ecc.
Diventata un punto di riferimento internazionale 
del mercato dell’arredamento, Grosfillex ha saputo 
associare ambizione, innovazione e immaginazione 
diversificando le sue attività. Dai rivestimenti murali 
alle piastrelle composite, dalle sdraio ai tavoli e ai 
serramenti, facciamo leva sulla nostra esperienza 
nel settore per evolvere, adattarci e dare forma alla 
qualità della vita. 

Mondialement connu pour son expertise de la 
résine, Grosfillex sait en exploiter les immenses 
possibilités, en termes de formes, de textures et 
de couleurs, et même en inventer d’autres… Tout 
en garantissant une parfaite tenue et durabilité, 
quelles que soient les conditions d’utilisation. 

Transformation & ennoblissement des matériaux
Compoundage, extrusion, injection, soufflage, 
injection gaz, impression… La maîtrise en interne 
d’une large palette de process technologiques 
nous a ouvert de nouvelles perspectives. Nous 
avons ainsi développé des matériaux composites 
innovants, où la résine est associée à d’autres 
composants comme la fibre de verre ou des 
paillettes, parfois sublimée par des effets de 
relief ou des impressions numériques. Résultat, 
du métal, du marbre, du béton ou du bois plus 
vrais que nature, avec les bénéfices techniques 
de la résine en plus. Garder tout le potentiel 
esthétique d’un matériau en supprimant ses 
inconvénients, voilà l’ambition de notre travail 
d’ennoblissement de la matière. Un terrain de 
jeu infini pour nos designers, des atouts en plus 
pour vous...

Famosa in tutto il mondo per la sua esperienza 
nella resina, Grosfillex ne sa sfruttare le 
immense potenzialità in termini di forma, texture 
e colori e sa pure inventarne altre... Il tutto 
garantendo una perfetta resistenza e durevolezza, 
indipendentemente dalle condizioni di utilizzo. 

Trasformazione e nobilitazione dei materiali
Compounding, estrusione, iniezione, soffiatura, 
iniezione a gas, stampa... Il saper padroneggiare 
in azienda un’ampia gamma di processi tecnologici 
ci ha aperto nuove prospettive. Abbiamo quindi 
sviluppato innovativi materiali compositi, nei quali 
la resina è associata ad altri componenti come la 
fibra di vetro o le paillette, talvolta sublimati da 
effetti a rilievo o stampe digitali. Risultato: metallo, 
marmo, cemento o legno assolutamente realistici, 
con in più i pregi tecnici della resina. L’ambizione 
del nostro lavoro di nobilitazione dei materiali è 
di conservare tutto il potenziale estetico di un 
materiale, eliminandone i difetti. Un campo da 
gioco infinito per i nostri designer e tanti vantaggi 
supplementari per voi.

Grosfillex genießt einen internationalen 
Bekanntheitsgrad für sein Fachwissen über 
Kunststoff und weiß, die unzähligen Möglichkeiten 
in Bezug auf Formen, Texturen und Farben zu 
nutzen und sogar neue zu erfinden... Gleichzeitig 
werden bei allen Nutzungsbedindungen optimaler 
Halt und Nachhaltigkeit garantiert. 

Verarbeitung & Veredlung von Werkstoffen
Compounding, Extrusion, Injektion, Blasverfahren, 
Gasinjektion, Druck,... Die Beherrschung einer 
breiten Palette technologischer Verfahren 
innerhalb des Unternehmens hat uns neue 
Perspektiven eröffnet. Auf diese Weise haben wir 
neue Verbundwerkstoffe entwickelt, bei denen 
Harz mit anderen Komponenten wie Glasfaser 
oder Partikeln verbunden, und manchmal durch 
Reliefeffekte oder digitale Drucke sublimiert wird. 
Das Ergebnis: Der Effekt von Metall, Marmor, 
Beton oder Holz, naturgetreu mit den technischen 
Vorteilen von Kunstharz. Das ästhetische Potential 
eines Werkstoffs beibehalten und dabei seine 
Nachteile beseitigen: das ist die Ambition unserer 
Veredelungsarbeit des Werkstoffs. Ein endloses 
Spielfeld für unsere Designer, zusätzliche Vorteile 
für Sie...

beaucoup plus que du mobilier mehr als nur Möbel molto più che dei mobi l i beaucoup plus que de la résine molto più che della resina viel mehr als Kunststoff

REVÊTEMENT - RIVESTIMENTI - VERKLEIDUNGEN

ABRI - CASETTE - GARTENHÄUSER

BAC - VASI 
PFLANZENGEFÄSSE

MOBILIER - ARREDI - MÖBEL

FENÊTRES - FINESTRE - FENSTER

SIÈGES DE STADE - SEDUTE DA STADIO - SITZE FÜR STADION
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Parfois enrichi par des collaborations avec des 
créateurs externes, le design a toujours été 
intégré dans l’entreprise, car notre défi ultime est 
de trouver la parfaite harmonie entre le fond et la 
forme, entre le design et la matière. Notre Studio 
de Design travaille donc main dans la main avec 
notre Bureau d’Études. Inspirées de matériaux 
traditionnels, nos nouvelles résines vont au-
delà de la matière, en déclinant les codes de 
chaque matière de référence, dans les formes, 
les formats, le poids ou le design. 

GROSFILLEX inspiration 
beaucoup plus que du design

Depuis toujours, la qualité est au cœur des 
valeurs de marque Grosfillex. Certifiée ISO 9001 
pour la conception, la fabrication et la vente 
d’équipements réalisés à base de matières 
plastiques, l’entreprise garde la maîtrise totale 
de son compoundage et de toutes les étapes 
du process de production. Présents dans 80 
pays, nos produits répondent aux normes 
internationales de sécurité les plus exigeantes, 
notamment américaines, et sont certifiés par 
des laboratoires indépendants agréés. Tous 
sont systématiquement éprouvés par notre 
laboratoire interne en amont, qui les soumet 
à des tests encore plus impitoyables que les 
normes en vigueur. 

GROSFILLEX excellence 
beaucoup plus que les normes

Il design, talvolta arricchito da collaborazioni con 
creatori esterni, è sempre stato un elemento 
centrale dell'azienda in quanto il nostro obiettivo è 
di trovare la perfetta armonia tra il fondo e la forma, 
tra il design e la materia. Il nostro Studio di design 
collabora con il nostro Ufficio progetti. Ispirate a 
materiali tradizionali, le nuove resine vanno oltre 
la materia assumendo le caratteristiche di ogni 
materiale di riferimento nelle forme, nei formati, nel 
peso o nel design. 

Design war schon immer ein wesentlicher 
Bestandteil in unserem Unternehmen, teils auch 
bereichert durch die Zusammenarbeit mit externen 
Designern. 
Unsere ultimative Herausforderung besteht darin, 
die perfekte Harmonie zwischen Funktion und Form, 
zwischen Design und Material zu finden.  Unser 
Designstudio arbeitet Hand in Hand mit unserem 
Entwicklungsbüro. Inspiriert von traditionellen 
Materialien, denken wir unser Material über den 
Werkstoff hinaus, deklinieren neue codes für 
Referenz Materialien, in Form, Format, Gewicht und 
Design.   

GROSFILLEX ispirazione 
GROSFILLEX inspiration 

molto più che design mehr a ls nur design
La qualità è da sempre uno dei valori fondamentali 
di Grosfillex. Certificata ISO 9001 per la 
progettazione, produzione e vendita di attrezzature 
realizzate con materiali plastici, l'azienda mantiene 
la gestione totale del suo compounding e di tutte 
le fasi del processo di produzione. Presenti in 80 
paesi, i nostri prodotti rispondono alle più rigide 
normative internazionali di sicurezza, in particolare 
quelle americane, e sono certificati da laboratori 
autorizzati indipendenti. E prima di ciò, sono tutti 
sistematicamente messi alla prova dal nostro 
laboratorio interno, che li sottopone a test ancora 
più rigidi rispetto alle normative in vigore. 

Grosfillex Exzellenz – viel mehr als die Norm 
Qualität steht seit jeher im Mittelpunkt der 
Marke Grosfillex. Das Unternehmen ist ISO 9001 
zertifiziert in den Bereichen Konzept, Herstellung, 
Vertrieb von Ausrüstungen aus Kunststoffen und 
kontrolliert sein Compounding und sämtliche 
Schritte im Produktionsprozeß. Präsent in über 
80 Ländern weltweit, erfüllen unsere Produkte 
höchste internationale Sicherheitsnormen, auch 
die besonders anspruchsvollen amerikanischen 
Normen. Die Produkte werden durch unabhängige 
Institute zertifiziert. Im Vorfeld werden unsere 
Produkte systematisch im eigenen Labor geprüft, 
unter Bedingungen, die härter sind als die 
geltenden Normen.  

GROSFILLEX eccelenza GROSFILLEX vortrefflichkeit 
molto più che degli standard vie l  mehr a ls normen
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lac de Vouglans

Saint Claude

Les Rousses

La Pesse

lac Genin

Nantua

Oyonnax

Arbent

Montréal-la-Cluse

Créée en France à Oyonnax, Grosfillex est fière de 
son enracinement dans la Plastic Valley de l’Ain. 
Plus qu’une tradition d’expertise, la plasturgie 
est ici une filière d’excellence, connectée sur le 
futur et sur les nouvelles attentes des marchés. 
Géographiquement au centre de l’Europe, 
Grosfillex cultive une grande proximité avec 
ses clients. Cette situation stratégique permet 
aussi d’optimiser le transport et fait écho à nos 
engagements environnementaux. 
Plus que jamais, Rhône-Alpes reste un haut lieu 
de l’industrie et de la créativité à la française et 
pour faire honneur à cet ancrage local, toutes les 
photos des produits que vous allez découvrir ont 
été réalisées dans notre région.

GROSFILLEX France 
beaucoup plus qu'un symbole

Parfaitement consciente des enjeux écologiques 
et environnementaux depuis longtemps, en 
particulier dans sa filière, l’entreprise respecte 
les exigences REACH, avec des produits sans 
danger pour l’utilisateur et toujours 100 % 
recyclables. Nous avons déjà éliminé le cadmium 
de nos process de fabrication depuis 1996 et 
remplacé le plomb par du calcium zinc depuis 
2003, conformément aux recommandations 
européennes, beaucoup plus strictes que 
partout ailleurs dans le monde. Nos initiatives en 
matière de développement durable s’orientent 
aujourd’hui sur plusieurs axes majeurs. 

Nos engagements pour le développement durable
• La durabilité de nos produits à base de résine : 
elle se mesure souvent en décennies ! Un 
paramètre important lorsqu’il s’agit d’évaluer 
leur coût environnemental. Avec une durée de vie 
exceptionnelle et 100 % de produits recyclables, 
nous sommes aux antipodes des polémiques sur 
la pollution liée aux déchets plastiques. 
• Le recyclage de matière première : nous 
réalisons notre propre compound qui intègre une 
part de recyclé, variant entre 15 et 70 % selon 
les gammes. Pour 70 %, il s’agit de nos propres 
chutes, qui entrent ainsi dans un second cycle 
de vie. Pas de motivation financière derrière ce 
parti-pris, puisque la matière recyclée après 
retraitement n’est pas plus compétitive, mais un 
véritable choix éthique pour limiter notre impact 
sur l’environnement. Le ratio optimal de matière 
recyclée est défini en interne pour chaque type 
de fabrication, afin de garantir exactement les 
mêmes caractéristiques techniques au produit 
fini. Ces performances sont vérifiées par 
notre laboratoire interne et contrôlées par des 
laboratoires indépendants.
• L’utilisation de nouvelles matières bio issues 
du végétal : une démarche volontariste pour 
explorer de nouvelles solutions afin de réduire 
encore notre impact environnemental. 

GROSFILLEX responsable 
GROSFILLEX verantwortung  GROSFILLEX responsabile 

beaucoup plus que des mots
Creata a Oyonnex (Francia), Grosfillex è fiera del 
suo radicamento nella Plastic Valley dell’Ain. Qui la 
plasturgia è molto più che tramandarsi l’esperienza: 
è una filiera d’eccellenza, connessa con il futuro e 
orientata verso le nuove aspettative dei mercati. 
Geograficamente sita al centro dell’Europa, 
Grosfillex coltiva le relazioni con i suoi clienti. 
Questa situazione strategica ci permette inoltre di 
ottimizzare i trasporti e rispetta i nostri impegni a 
livello ambientale. 
Il Rodano-Alpi resta una roccaforte dell’industria e 
della creatività alla francese e, per onorare questo 
radicamento nel territorio, tutte le foto dei prodotti 
sono state realizzate nella nostra regione.

Grosfillex wurde im französischen Oyonnax 
gegründet und ist stolz auf seine Verwurzelung 
im Plastic Valley im Département Ain. Die 
Kunststoffverarbeitung ist hier mehr als nur eine 
fachmännische Tradition, sie ist eine Branche der 
Vortrefflichkeit, verbunden mit der Zukunft und mit 
den neuen Erwartungen im Markt. 
Geografisch gesehen befindet sich Grosfillex in der 
Mitte Europas und legt großen Wert darauf, in der 
Nähe seiner Kunden zu sein. Dieser strategische 
Standort ermöglicht auch einen optimalen 
Transport und knüpft an unsere umweltbedingten 
Engagements an. 
Mehr denn je bleibt die Region Rhône-Alpes 
eine Hochburg der Industrie und der Kreativität 
im französischen Stil und um diese lokale 
Verankerung hervorzuheben, wurden alle Fotos der 
Produkte, die Sie sehen werden, in unserer Region 
aufgenommen.

GROSFILLEX Francia GROSFILLEX Frankreich 
molto più che un s imbolo vie l  mehr a ls e in symbol

Perfettamente consapevole delle problematiche 
ecologiche e ambientali da lunga data, in particolare 
nel suo settore, l’azienda rispetta gli standard 
REACH con prodotti che non rappresentano un 
pericolo per l’utilizzatore e sempre riciclabili al 
100%. Abbiamo già eliminato il cadmio dai nostri 
processi di produzione dal 1996 e abbiamo 
sostituito il piombo con del calcio zincato dal 2003, 
come previsto dalle raccomandazioni europee, 
risultando molto più rigorosi rispetto alle aziende 
nel resto del mondo. Oggi le nostre iniziative in 
materia di sviluppo sostenibile si orientano su 
diversi assi principali. 

I nostri impegni per lo sviluppo sostenibile
• La durevolezza dei nostri prodotti a base di 
resina: spesso si misura in decenni! Un parametro 
importante quando si tratta di valutare il loro costo 
ambientale. Grazie a una durevolezza eccezionale 
e a prodotti riciclabili, siamo agli antipodi delle 
polemiche sull’inquinamento legato ai rifiuti plastici. 
• Il riciclaggio della materia prima: realizziamo 
personalmente il nostro compound, che include 
una parte di materiali riciclati variabile dal 15% al 
70% a seconda delle gamme. Nel caso del 70% 
si tratta dei nostri scarti di taglio, che in questo 
modo hanno una seconda vita. Non ci sono 
motivi economici dietro questa scelta, dato che il 
materiale riciclato dopo il ritrattamento non è più 
competitivo, ma si tratta di una vera e propria scelta 
etica per limitare il nostro impatto sull’ambiente. 
La percentuale ottimale di materiale riciclato è 
definita all’interno dell’azienda per ogni tipo di 
produzione al fine di garantire a ogni prodotto finito 
esattamente le stesse caratteristiche tecniche. Tali 
prestazioni sono verificate dal nostro laboratorio 
interno e controllate da laboratori indipendenti.
• L’impiego di nuovi materiali bio vegetali: una 
pratica volontaria per esplorare nuove soluzioni 
al fine di ridurre ulteriormente il nostro impatto 
ambientale. 

molto più che semplici parole
Das Unternehmen ist sich der ökologischen 
Herausforderungen seit langem bewusst, 
insbesondere in seiner Branche und hält sich 
an die REACH-Anforderungen mit Produkten, 
die ohne Gefahr für den Anwender und 100 % 
wiederverwertbar sind. Gemäß den europäischen 
Empfehlungen, die viel strenger sind als überall 
in der restlichen Welt haben wir Cadmium bereits 
seit 1996 aus unseren Herstellungsprozessen 
genommen und Blei seit 2003 durch Kalzium-Zink 
ersetzt. Unsere Initiativen in Sachen nachhaltige 
Entwicklung sind heute auf die wichtigsten Achsen 
ausgerichtet. 

Unsere Engagements für nachhaltige Entwicklung
• Die Nachhaltigkeit unserer Harzprodukte: 
sie wird häufig in Jahrzehnten gemessen! Ein 
wichtiger Parameter, wenn es darum geht, die 
Auswirkung auf die Umwelt zu bewerten. Mit 
einer außergewöhnlichen Nutzungsdauer und 
100 % wiederverwertbaren Produkten liegen wir 
meilenweit entfernt von den Streitgesprächen zum 
Thema Umweltverschmutzung in Verbindung mit 
Kunststoffabfall. 
• Recyling von Rohmaterial: wir realisieren 
unseren eigenen Verbundwerkstoff, der je nach 
Sortiment einen recycelten Anteil von 15 bis 70 %  
enthält. Bei 70 % handelt es sich um unsere 
eigenen Abfälle, die in einen zweiten Lebenszyklus 
treten. Dahinter steckt keine finanzielle Motivation, 
wie man leicht annehmen könnte, da das 
recycelte Material nach der Wiederaufbereitung 
nicht konkurrenzfähiger ist, sondern eine echte 
ethische Entscheidung, Um unseren Fußabdruck zu 
optimieren. Das optimale Verhältnis von recyceltem 
Material wird intern für jede Herstellungsart 
bestimmt, um technisch identische Eigenschaften 
beim Endprodukt zu garantieren. Diese Leistungen 
werden durch unser internes Labor überprüft und 
von unabhängigen Labors kontrolliert.
• Die Nutzung neuer pflanzlicher Materialien: ein 
zielbewusstes Unternehmen, um neue Lösungen 
auszuprobieren und so Unseren Fußabdruck noch 
weiter zu reduzieren. 

vie l  mehr a ls nur Worte 
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LA RÉSINE POLYPROPYLÈNE - UN GRAND CLASSIQUE
Polymère thermoplastique, le polypropylène de grade injection est 
recyclable, léger et hydrophobe. 
•  Au-delà de sa grande facilité d’entretien, il se distingue par des propriétés 

mécaniques exceptionnelles : haute résistance aux intempéries, aux 
températures extrêmes (gel), aux UV et aux chocs. 

•  Il est fréquemment chargé en fibres de verre à hauteur de 10 à 30%, pour 
renforcer sa résistance et sa durabilité. 

•  Avec des couleurs teintées dans la masse, il offre une large déclinaison de 
nuances et d’aspects. 

UN COMPOSITE HIGH TECH
Grosfillex innove avec un composite high tech nouvelle génération alliant 
une esthétique pleine de noblesse et des performances techniques 
exceptionnelles. 
•  Grâce à sa formulation spécifique associant des composants à forte valeur 

ajoutée (fibre de verre, particules d’aluminium…),  ce composite se distingue 
immédiatement par son aspect qualitatif et son toucher caractéristique, qui 
en font le matériau de prédilection des gammes premium, comme Sunset. 

•  Véritable matière à création, elle permet une infinie créativité dans le 
design avec des formes audacieuses singulières. 

•  Anti-rouille, anti-moisissures, anti-UV, ses propriétés mécaniques et 
techniques font la différence dans tous les contextes d’utilisation intensive. 
Même en cas de très fortes sollicitations, sa durabilité reste optimale et 
toujours avec une extrême facilité d’entretien au quotidien…  Des atouts 
décisifs pour le mobilier professionnel outdoor.

UN MATERIALE COMPOSITO HIGH TECH
Grosfillex innova con una lega sintetica nuova generazione che associa un 
aspetto nobile e prestazioni tecniche eccezionali.  
•  Grazie alla sua formula specifica che abbina componenti a forte valore aggiunto 

(fibra di vetro, particelle di alluminio, ecc.), questa nuova materia composita si 
distingue subito per il suo aspetto di qualità e la sua caratteristica consistenza 
al tatto, che la rendono il materiale prediletto per le gamme premium come 
Sunset. 

•  Questo materiale plasmabile permette di lasciare libero corso alla creatività 
nella creazione di design dalle forme audaci e singolari. 

•  Le sue proprietà meccaniche e tecniche (antiruggine, resistente alla muffa e ai 
raggi UV) fanno la differenza nel caso di un utilizzo intensivo. Sua durevolezza 
resta sempre ottimale, anche in caso di forti sollecitazioni, e il materiale è 
sempre facilissimo da pulire a livello quotidiano. Dei pregi primordiali per i 
mobili professionali per esterni.

EIN HIGH-TECH-VERBUNDWERKSTOFF
Grosfillex hat ein High-Tech-Komposit entwickelt. Diese neue Generation eines 
Materials vereint die Ästhetik mit besonderen technischen Eigenschaften. 
•  Dank seiner spezifischen Rezeptur, bei der Komponenten mit hohem Mehrwert 

(Glasfaser, Aluminiumpartikel, ...) vereint werden, unterscheidet sich dieses 
Komposit sofort durch seinen qualitativen Aspekt und seine charakteristische 
Haptik. Diese beiden Aspekte machen aus ihm den bevorzugten Verbundstoff 
der Premiumsortimente wie Sunset. 

•  Dieses Material unterstützt die Kreativität. Er lässt Platz für eine Kreativität ohne 
Grenzen mit einzigartigen, gewagten Formen. 

•  Zu seinen mechanischen und technischen Eigenschaften gehören 
Korrosionsbeständigkeit, Schimmelfestigkeit, UV-Beständigkeit und genau 
diese machen den Unterschied bei intensivster Nutzung. Selbst bei stärkster 
Beanspruchung bleibt die Stabilität optimal. Entscheidende Vorteile für 
professionelles Outdoor-Mobiliar.

LA RESINA DI POLIPROPILENE - UN GRANDE CLASSICO
Il polipropilene è un polimero termoplastico a iniezione riciclabile, leggero e 
idrofobo. 
•  Oltre alla sua facilità di manutenzione, si distingue per le sue eccezionali 

proprietà meccaniche: elevata resistenza alle intemperie, alle temperature 
estreme (gelo), ai raggi UV e agli urti. 

•  Viene spesso arricchito con una percentuale variabile dal 10% al 30% di fibre 
di vetro per rinforzarne la resistenza e aumentarne la durevolezza. 

•  Tinto in massa, offre un’ampia tavolozza di sfumature e di aspetti. 

POLYPROPYLEN - DER KLASSIKER 
Thermoplastisches Polymer: Eingespritztes Polypropylen ist recyclebar, leicht 
und wasserabweisend. 
•  Es ist nicht nur unglaublich pflegeleicht, sondern unterscheidet sich auch 

durch seine außergewöhnlichen mechanischen Eigenschaften: hohe Wetter-, 
Temperatur-, UV- und Stoßfestigkeit. 

•  Es wird regelmäßig mit 10 bis 30 % Glasfasern angereichert, die seine 
Widerstandsfähigkeit und Haltbarkeit verbessern. 

• Mit durchgefärbtem Material ist es in vielen Nuancen und Dekoren erhältlich. 

PVC - DEUX TECHNOLOGIES, DEUX FOIS PLUS DE POSSIBILITÉS
Majoritairement composé de sel de mer, le PVC est le seul matériau d’origine minérale à plus de 
50% et l’un des plus économes en pétrole. Imperméable, résistant à la moisissure et à l’usure, 
tenue au feu, insensible à la corrosion, stable, durable, facile d’entretien, léger, recyclable, facile 
à transporter, esthétique grâce à de multiples techniques d’impression : ses très nombreuses 
qualités techniques ont fait son succès. Chez Grosfillex, il se décline en deux versions :
•  Gx Core, un PVC expansé haute densité qui associe une mousse PVC dans sa structure interne et 

un placage PVC en surface. Étanche, résistant aux agents chimiques et corrosifs, facile à usiner, 
avec une faible conductivité thermique, ce nouveau matériau bénéficie de tous les atouts du PVC 
et est utilisé dans la collection de revêtements muraux.

•  Le PVC alvéolaire employé dans la gamme de lambris Grosfillex, qui permettent de rénover 
rapidement un mur ou un plafond ancien, même en pièce humide. Facilité de pose, grande variété 
de coloris et de décors, résistance à l’humidité et à la moisissure, les nouveaux revêtements 
muraux en PVC alvéolaire sont adaptés à tout type de support.

PVC - DUE TECNOLOGIE, IL DOPPIO DELLE POTENZIALITÀ
Principalmente composto da sale marino, il PVC è l’unico materiale con oltre il 50% di componenti di 
origine minerale e uno dei più economici in termini di petrolio. Le sue numerose qualità tecniche ne 
hanno fatto il suo successo: impermeabile, resistente alla muffa e all’usura, ignifugo, resistente alla 
corrosione, solido, durevole, facile da pulire, leggero, riciclabile, facile da trasportare e dal bell’aspetto 
grazie alle diverse tecniche di stampa. Da Grosfillex è disponibile in due versioni:
•  Gx Core, un PVC espanso ad alta densità che associa una schiuma in PVC nella sua struttura interna e 

un rivestimento in PVC sulla superficie. Impermeabile, resistente agli agenti chimici e corrosivi, facile 
da lavorare a macchina e a bassa conduttività termica, questo nuovo materiale dispone di tutti i pregi 
del PVC ed è impiegato nella collezione di rivestimenti murali.

•  Il PVC alveolare impiegato nella gamma di rivestimenti a pannelli Grosfillex permette di rinnovare 
rapidamente un vecchio muro o soffitto, anche in una stanza umida. I nuovi rivestimenti murali in 
PVC alveolare sono adatti a ogni tipo di supporto, facili da applicare, con una grande scelta di colori e 
decorazioni, resistenti all’umidità e alla muffa.

PVC - ZWEI TECHNOLOGIEN, ZWEI MAL SO VIELE MÖGLICHKEITEN 
PVC besteht hauptsächlich aus Meersalz und ist der einzige Kunststoff, mit einem 50% igen mineralischen 
Ursprung und dazu einer der ökonomischsten mit Erdölanteil. Wasserundurchlässig, schimmel- und 
verschleißfest, feuerfest, korrosionsbeständig, stabil, nachhaltig, pflegeleicht, leicht, wiederverwertbar, 
leicht zu transportieren, ästhetisch dank zahlreicher Druckmethoden: seine zahlreichen technischen 
Qualitäten sind für seinen Erfolg verantwortlich. Bei Grosfillex gibt es PVC in zwei Versionen:
•  Gx Core, ein expandiertes PVC von hoher Dichte mit einem PVC-Schaum in seiner Innenstruktur und 

einem PVC-Fournir an der Oberfläche. Dieser neue Verbundwerkstoff ist wasserdicht, beständig gegen 
chemische Wirkstoffe, leicht zu bearbeiten und weist eine schwache Wärmeleitfähigkeit auf. Er verfügt 
über alle Vorteile des PVC und wird in der Kollektion der Wandbekleidungen verwendet.

•  Das wabenförmige PVC wird in der Paneelenreihe von Grosfillex verwendet. Mit diesen Paneelen 
kann schnell eine alte Wand oder Decke, selbst in einem Feuchtraum, renoviert werden. Die neuen 
Wandverkleidungen aus wabenförmigem, feuchtigkeitsbeständigem und Schimmel resistentem PVC 
sind leicht anzubringen und in einer großen Farben- und Mustervielfalt erhältlich. Sie Sind auf jedem 
Untergrund anzubringen. 

Grâce à son expertise du composite, Grosfillex 
est devenu un créateur de matières innovantes, 
où l’esthétique s’allie à la performance pour 
rendre nos produits encore plus attractifs pour 
vos clients. De la résine polypropylène classique 
aux composites high tech, du textile PVC au hpl, 
les matières Grosfillex vous assurent praticité, 
durabilité, facilité d’entretien, résistance aux 
chocs, aux rayures, aux UV, aux intempéries, 
légèreté ou densité selon les besoins.

GROSFILLEX matières   
beaucoup plus qu'un fabricant

Grazie alla sua esperienza nei materiali compositi, 
Grosfillex è diventata creatrice di materiali innovativi 
nei quali l’aspetto estetico si associa alle prestazioni 
per rendere i nostri prodotti ancora più accattivanti 
per i vostri clienti. Dalla classica resina di polipropilene 
alle miscele sintetiche high tech, dal tessuto in PVC 
all’HPL, i materiali Grosfillex vi garantiscono praticità, 
durevolezza, facilità di manutenzione, resistenza agli 
urti, ai graffi, ai raggi UV, alle intemperie, leggerezza 
o densità a seconda delle esigenze.

GROSFILLEX materiali   
molto più che un fabbr icante

Dank seines Fachwissens über Verbundwerkstoffe 
ist Grosfillex ein Entwickler neuer Materialien 
geworden. Dabei vereinen sich Ästhetik mit 
Leistung, um unsere Produkte für Ihre Kunden 
noch attraktiver zu machen. Von klassischem 
Polypropylen bis hin zu High-Tech-Komposit, von 
PVC bis hin zu HPL, die Werkstoffe von Grosfillex 
sind praktisch, nachhaltig, pflegeleicht, schock-, 
kratz-, UV-, wetterbeständig, besonders leicht oder 
massiv, je nach Bedarf.

GROSFILLEX werkstoffe   
vie l  mehr a ls e in herste l ler
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LE MÉTAL - STYLE ET RÉSISTANCE RÉUNIS
ACIER - Naturellement résistant aux températures extrêmes et aux chocs, 
il offre en plus toutes les garanties de parfaite tenue à la corrosion grâce 
à un traitement cataphorèse réalisé en usine : la pièce est immergée dans 
un bain de peinture hydrosoluble et un courant électrique fait migrer les 
particules de peinture en suspension uniformément sur toute sa surface. 
ALUMINIUM - Métal de faible densité, léger et résistant aux déformations, il 
ne s’oxyde pas, même en utilisation longue durée en extérieur.
LE MÉTAL ET LA COULEUR - Après mise en forme, polissage et traitement 
cataphorèse, le métal subit un nettoyage minutieux avant la mise en teinte. 
L’application d’une peinture poudre polyester anti-UV est suivie d’un process 
de cuisson, avec durcissement thermique à haute température, pour 
optimiser la tenue de la finition et répondre aux exigences extrêmes d’une 
utilisation outdoor. Les palettes de nuances et de textures sont infinies. 

L’IMPRESSION NUMÉRIQUE - DES DÉCORS INTEMPORELS
Employée pour les revêtements muraux et les plateaux de tables Color Top, 
l’impression numérique permet de reproduire texte ou images depuis un 
simple fichier numérique sur tous types de supports. 
•  La technologie à jet d’encre utilise des encres liquides UV LED disponibles 

en 6 couleurs. 
•  Les impressions sont ensuite protégées par un vernis qui leur apporte une 

valeur ajoutée esthétique de finition et d’aspect (texture, relief…) mais 
aussi technique, avec une résistance accrue à la rayure, à l’abrasion et 
au frottement. 

•  Pour l’entretien, tous les nettoyants ménagers courants sont utilisables, 
lorsqu’ils ne sont pas abrasifs. 

•  Sans impact sur l’environnement et la santé, cette technologie d’impression 
répond à toutes les exigences liées aux émissions de COV avec un 
classement A+, le plus haut niveau, pour la qualité de l’air intérieur. 

LA STAMPA DIGITALE - DECORAZIONI SEMPRE ALLA MODA
Impiegata per i rivestimenti murali e i piani dei tavoli Color Top, la stampa 
digitale permette di riprodurre testi o immagini su ogni tipo di supporto a partire 
da un semplice file digitale. 
•  La tecnologia a getto d’inchiostro usa inchiostri liquidi UV LED disponibili in 

6 colori. 
•  Le stampe sono poi protette con una vernice che dona loro un valore aggiunto 

a livello estetico, nelle finiture e nell’aspetto (texture, rilievo, ecc.), ma anche 
tecnico grazie a una maggiore resistenza ai graffi, all’abrasione e alla frizione. 

•  Per la pulizia si possono impiegare tutti i detergenti domestici, a patto che 
non siano abrasivi. 

•  Questa tecnologia di stampa senza impatto sull’ambiente e sulla salute 
risponde a tutte le esigenze legate alle emissioni di COV ed è di categoria A+, 
il livello più elevato, per la qualità dell’aria interna.   

DIGITALER DRUCK - ZEITLOSE DEKORATIONEN
Der Digitaldruck wird für Wandverkleidungen und Color-Top-Tischplatten verwendet. 
Auf diese Weise können Texte oder Bilder von einer digitalen Datei aus auf alle 
Trägertypen kopiert werden. 
•  Bei der Tintenstrahltechnologie werden flüssige UV-LED-Tinten verwendet, die in 

6 Farben verfügbar sind. 
•  Die Drucke werden danach mit einem Lack geschützt, der die Ästhetik der 

Ausführung und des Aspekts (Textur, Relief, ...) verschönert, aber auch technisch 
gesehen eine bessere Beständigkeit gegen Kratzer, Abrasion und Scheuern bietet. 

•  Was die Pflege angeht, kann man alle aktuellen Haushaltsreiniger verwenden, 
solange sie nicht scheuernd sind. 

•  Diese umweltfreundliche und gesundheitsschonende Drucktechnologie entspricht 
allen Anforderungen, die mit den OCV-Emissionen verbunden sind. Sie erhält eine 
A+-Einstufung, Die maximal erreichbare Einstufung in Bezug auf Emissionen in 
Innenräumen 

LE TEXTILE PVC - SPÉCIAL OUTDOOR
Composé de fibres polyester gainées de PVC, ce matériau textile se décline 
en tissage 2 fils-2 fils ou 2 fils-1 fil et se caractérise par une grande solidité. 
•  Les toiles reçoivent un traitement Microban®, qui leur assure une 

protection anti-microbienne, anti-moisissures, antifongique, efficace 
même contre certaines souches de virus. Cette technologie est basée 
sur des additifs intégrés au processus de production, comme le zinc ou 
l’argent. Ces substances actives empêchent le développement incontrôlé 
de micro-organismes tout au long du cycle de vie du produit final. 

•  Résistants aux UV, ces textiles techniques sont certifiés Greenguard, grâce 
à leurs faibles émissions chimiques, respectueuses de la santé et de 
l’environnement. 

•  D’une grande élasticité, le maillage épouse les formes du corps et reprend 
naturellement son aspect d’origine, sans jamais s’affaisser.

LE HPL (high pressure laminate)
PLATEAUX DE TABLE HAUTES PERFORMANCES
Conformes à la norme européenne EN438, les panneaux composites sont 
fabriqués sous haute pression et à haute température pour agréger entre 
elles différentes couches de papier saturées de résine. 
•  Autoportant, très stable, ce matériau stratifié compact de forte densité 

cumule de multiples avantages : résistance à l’usure et aux rayures, aux 
chocs, aux UV, à l’humidité, non conducteur de chaleur et non poreux. 
Des qualités qui en font un matériau idéal pour les applications outdoor 
exigeantes et en particulier les plateaux de tables. 

•  Dernier atout, les panneaux HPL ne nécessitent aucune maintenance 
particulière et se nettoient simplement à l’eau avec un détergent doux. 
Les surfaces résistent parfaitement à la majorité des désinfectants 
et nettoyants ménagers courants, dès lors qu’ils ne sont ni abrasifs ni 
fortement alcalins.

L’HPL (High Pressure Laminate) 
PIANI DEI TAVOLI AD ALTE PRESTAZIONI
Conformi allo standard europeo EN438, i pannelli compositi sono realizzati con 
un processo ad alta pressione e ad alta temperatura per aggregare i diversi 
strati di carta imbevuti di resina. 
•  Questo materiale stratificato, compatto, a forte densità, autoportante e molto 

solido dispone di diversi pregi: resistenza all’usura e ai graffi, agli urti, ai raggi 
UV, all’umidità, non è conduttore di calore e non è poroso. Tante qualità che lo 
rendono un materiale ideale per le applicazioni per outdoor più esigenti, e in 
particolare per i piani dei tavoli. 

•  I pannelli HPL non necessitano di una manutenzione particolare e si puliscono 
semplicemente con acqua e un detergente delicato. Le superfici resistono 
perfettamente alla maggior parte dei disinfettanti e detergenti domestici, a 
patto che non siano abrasivi né fortemente alcalini.

HPL (High Pressure Laminate) 
HOCHFESTE TISCHPLATTEN 
Entsprechend der europäischen Norm EN438 werden die Verbundplatten 
unter Hochdruck und bei hoher Temperatur hergestellt, um zwischen ihnen 
verschiedene in Harz getränkte Papierschichten aufzunehmen. 
•  Dieser kompakte, sehr stabile Verbundwerkstoff von sehr hoher Dichte ist 

selbsttragend und bietet zahlreiche Vorteile: er ist beständig gegen Verschleiß, 
Kratzer, Stöße, UV-Strahlen, Feuchtigkeit, leitet Wärme nicht weiter und ist 
nicht porös. Diese Qualitäten machen aus ihm den idealen Verbundwerkstoff 
für anspruchsvolle Outdoor-Anwendungen und insbesondere für Tischplatten. 

•  Das letzte As im Ärmel: HPL-Platten benötigen keine besondere Pflege 
und lassen sich ganz leicht mit Wasser und einem milden Reinigungsmittel 
reinigen. Die Oberflächen trotzen den meisten aktuellen Desinfektionsmitteln 
und Haushaltsreinigungsprodukten, solange sind nicht scheuernd oder stark 
alkalisch sind.

IL TESSUTO IN PVC - SPECIALE PER ESTERNI
Composto da fibre di poliestere rivestite di PVC, questo materiale tessile è 
disponibile con una tessitura 2 fili-2 fili o 2 fili-1 filo ed è caratterizzato da una 
grande resistenza. 
•  I tessuti sono sottoposti a un trattamento Microban®, che garantisce loro una 

protezione antimicrobica, antimicotica e resistente alle muffe, efficace anche 
contro alcuni ceppi di virus. Questa tecnologia si basa su additivi integrati 
al processo di produzione, come lo zinco o l’argento. Tali sostanze attive 
impediscono lo sviluppo incontrollato di microorganismi durante la vita del 
prodotto finale. 

•  Resistenti ai raggi UV, questi tessuti tecnici sono certificati Greenguard grazie 
alle loro basse emissioni chimiche, rispettose della salute e dell’ambiente. 

•  La maglia, molto elastica, segue le forme del corpo e riprende autonomamente 
il suo aspetto originale senza cedere mai.

PVC-TEXTIL - SPEZIELL FÜR OUTDOOR-NUTZUNG
Dieser Textilverbundwerkstoff besteht aus mit PVC-beschichteten Polyesterfasern. 
Er präsentiert sich in 2x2-Fäden oder 2x1-Faden-Gewebearten und zeichnet sich 
durch eine hohe  Stabilität aus. 
•  Die Gewebe erhalten eine Microban®-Behandlung, die ihnen antimikrobielle, 

schimmel-, pilzfeste Eigenschaften und sogar eine Beständigkeit gegen 
bestimmte Virusstämme verleiht. Diese Technologie beruht auf Zusatzstoffen, 
die dem Produktionsprozess zugefügt worden sind, wie Zink oder Silber. 
Diese aktiven Substanzen verhindern die unkontrollierte Entwicklung von 
Mikroorganismen während des gesamten Lebenszyklus des Endprodukts. 

•  Diese UV-beständigen, technischen Textilien besitzen dank ihrer schwachen 
chemischen gesundheitsschonenden und umweltfreundlichen Emissionen die 
Greenguard-Zertifizierung. 

•  Das Geflecht zeichnet sich durch eine große Elastizität aus und passt sich 
an die Formen des Körpers an. EEs zieht sich nach Gebrauch wieder in den 
Ursprungszustand und hängt nicht durch.

IL METALLO - STILE E RESISTENZA
ACCIAIO - Naturalmente resistente alle temperature estreme e agli urti, offre 
inoltre la garanzia di una perfetta resistenza alla corrosione grazie a un trattamento 
per cataforesi realizzato in fabbrica: il pezzo è immerso in un bagno di vernice 
idrosolubile e la corrente elettrica fa passare in modo uniforme le particelle di 
pittura in sospensione su tutta la superficie. 
ALLUMINIO - Metallo a bassa densità, leggero e resistente alle deformazioni, non 
si ossida nemmeno con un lungo utilizzo all’aria aperta.
IL METALLO E IL COLORE - Dopo essere stato sagomato, levigato e sottoposto al 
trattamento per cataforesi, il metallo viene accuratamente pulito prima di essere 
verniciato. L’applicazione di una vernice in polvere di poliestere contro i raggi UV 
è seguita da un processo di cottura con indurimento termico ad alta temperatura 
per ottimizzare la resistenza della finitura e rispondere alle esigenze estreme di un 
impiego all’aria aperta. La varietà di colori e texture è infinita.

METALL - STIL UND BESTÄNDIGKEIT SIND HIER VEREINT
STAHL - Stahl ist natürlich temperatur- und stoßfest und dank einer im 
Werk durchgeführten kathodischen Tauchlackierung (Kataphorese) äußerst 
korrosionsbeständig: das Teil wird in ein wasserlösliches Farbenbad eingetaucht und 
Strom führt die schwebenden Farbpartikel gleichmäßig an die gesamte Oberfläche. 
ALUMINIUM - Aluminium ist ein leichtes, formfestes Metall von geringer Dichte, es 
rostet auch nicht nach langer Nutzungsdauer im Freien.
METALL UND FARBE - Nach der Formung, Verfeinerung und Behandlung durch 
elektrophoretische Abscheidung wird das Metall vor dem Anstrich einer gründlichen 
Reinigung unterzogen. Auf die Anwendung mit einer Farbe aus Polyesterpulver mit 
UV-Schutz folgt ein Backverfahren mit thermischer Härtung bei hoher Temperatur, 
um den Halt der Ausführung zu optimieren und den extremen Anforderungen bei 
einer Outdoor-Nutzung gerecht zu werden. Es gibt unzählige Farbnuancen und 
Texturen. 
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*Godetevi istanti atemporali *Erleben Sie unvergängliche Momente

Chez Grosfillex Original,  
chaque meuble est le fruit d’une histoire. 

Une histoire qui se nourrit du passé,  
se conjugue au présent  

et demeurera dans le futur.

Le passé nous inspire car il a accompagné vos plus beaux  
moments de convivialité mais aussi notre réussite. 

Le présent nous inspirera pour construire 
au mieux les instants de vie des générations à venir.

De cette vision, nous vous proposons aujourd’hui  
des produits iconiques provenant du passé qui seront  

indémodables demain.

Un design intemporel pour vous offrir des instants  
de convivialité qui durent pour toujours !

Da Grosfillex Original, 
ogni mobile è il frutto di una storia. 
Una storia che si nutre del passato, 
si coniuga al presente 
e rimarrà nel futuro.

Il passato ci ispira perché ha accompagnato i vostri più bei 
momenti di convivialità ma anche il nostro successo. 
Il presente ci ispirerà per costruire al meglio i momenti 
di vita delle generazioni a venire.

Oggi, di questa visione, vi proponiamo dei prodotti 
iconici provenienti dal passato che un domani 
non passeranno mai di moda.

Un design eterno per offrivi dei momenti 
di convivialità che durano per sempre!

Jedes Möbelstück aus der Linie 
Grosfillex Original hat seine eigene Geschichte. 

Diese Geschichten werden aus der Vergangenheit genährt, 
setzen sich im Heute fort und 

haben auch in der Zukunft Bestand.

Wir werden von Vergangenem inspiriert, von erlebten 
Momenten der Geselligkeit aber auch des Erfolgs. 

In der Gegenwart schaffen wir die Grundsteine 
schöner Momente für die kommenden Generationen.

Aus dieser Vision heraus, bieten wir Ihnen 
heute Kultprodukte der Vergangenheit, 

die auch morgen noch modern sind.

Zeitloses Design, dass Sie in geselligen, 
bleibenden Momenten begleitet!



2120 Oyonnax (01) - Hôtel de ville - France

RAMATUELLE 73’



2322

80
 c

m

42
 c

m

65
 c

m

57 cm52 cm

RAMATUELLE 73’
Chaise - Sedia - Stuhl

Acier - Acciaio - Stahl

Résine Polypropylène - Resina di polipropilene - Polypropylenharz
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11
2 

cm

75
 c

m97
 c

m

59 cm
67 cm

RAMATUELLE 73’
Chaise haute - Sedia alta - Hochstuhl

Acier - Acciaio - Stahl

Résine Polypropylène - Resina di polipropilene - Polypropylenharz



2726

32
 cm40 cm

2 
cmRAMATUELLE 73’

Coussin - Cuscino - Kissen

Acrylique - Acrilico - Acryl



2928

RAMATUELLE 73’

Oyonnax (01) - Piscine olympique - France



3130

RAMATUELLE 73’

74
 c

m

70 cm
70 cm

DUO Table - Tavolo - Tisch

Acier - Acciaio - Stahl 



3332

RAMATUELLE 73’

10
9 

cm

70 cm
70 cm

DUO Table haute - Tavolo alto - Hochtisch

Acier - Acciaio - Stahl 
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RAMATUELLE 73’

Martignat (01) -Terrain de tennis - France
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ø 130 cm

74
,5

 c
m

RAMATUELLE 73’

* *

Table ronde - Tavola rotonda - Runden Tisch

HPL Naturale 8 mm

Acier - Acciaio  Stahl

HPL Nero 8 mm

* Dans la limite ds stocks disponibles. * Serie limitata. * Zolang de voorraad strekt



3938

74
,5

 c
m

95 cm 160 à 210 cm

RAMATUELLE 73’
Table extensible - Tavolo allungabile - Ausziehtisch

HPL 8 mm Nero 

160 cm

210 cm

Aluminium - Alluminio - Aluminium 



4140

RAMATUELLE 73'

RAMATUELLE 73’

© STÉPHANE COUCHET

Restaurant Le Tokyo   Lausanne - Suisse

Autour du monde - Intorno al mondo - Rund um die Welt
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RAMATUELLE 73’
Veepee - Terrasse du Wilson   Paris (75) - France Niechiesu  Osaka - Japon



4544

RAMATUELLE 73’

© STÉPHANE COUCHET

Guinguette Rosa Bonheur   Quai de Seine - Paris - FranceNiechiesu  Osaka - Japon
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RAMATUELLE 73’

© STÉPHANE COUCHET © STÉPHANE COUCHET

Molitor   Paris (75) - France
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YÉYÉ 72’

Oyonnax (01) - Centre ville - France



5150

73
 c

m

33
,5

 c
m

84 cm

75 cm

YÉYÉ 72’
Fauteuil - Poltrona - Sessel

Acier - Acciaio - Stahl

Résine Polypropylène - Resina di 
polipropilene - Polypropylenharz



5352

ø 30 cm

3 
cm

YÉYÉ 72’

* * * *

Coussin - Cuscino - Kissen
Acrylique - Acrilico - Acryl

* Dans la limite ds stocks disponibles. * Serie limitata. * Zolang de voorraad strekt



5554

ø 50 cm

38
 c

mYÉYÉ 72’

*

Table basse - Tavolino - Kaffeetisch
Acier - Acciaio - Stahl

* Dans la limite ds stocks disponibles. * Serie limitata. * Zolang de voorraad strekt
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YÉYÉ 72'

YÉYÉ 72’

© STÉPHANE COUCHET

Jardins suspendus   Paris (75) - France

Autour du monde - Intorno al mondo - Rund um die Welt
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YÉYÉ 72’

© STÉPHANE COUCHET © STÉPHANE COUCHET

Molitor   Paris (75) - France Hôtel Beau Rivage   Lausanne - Suisse
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YÉYÉ 72’

© STÉPHANE COUCHET

© STÉPHANE COUCHET

Hôtel Beau Rivage   Lausanne - Suisse



6362

SUNSET



6564

SUNSET

SUNSET & SUNSET CONFORT

ORONET 17

T28 T31T29 T30

T33 T36T34 T35

SUNSET CONFORT

Grace à la technologie injection gaz, la collection 
SUNSET reprend les codes emblématiques du 
métal pour un résultat étonnant. Réalisée avec 
le nouveau matériau composite high tech de 
Grosfillex, SUNSET se distingue par son aspect 
qualitatif et son  toucher caractéristique.
Des atouts décisifs pour un mobilier outdoor 
destiné à une utilisation intensive.

Grazie alla tecnologia d'iniezione a gas, la collezione 
SUNSET riprende le caratteristiche emblematiche 
del metallo per un risultato sorprendente. Realizzata 
con la nuova lega composita di Grosfillex, SUNSET 
si distingue per l'aspetto qualitativo e il tocco 
caratteristico.
Dei punti di forza decisivi per arredi outdoor 
destinati a un utilizzo intensivo.

Dank der Gasinjektionstechnologie werden in der 
Kollektion SUNSET die emblematischen Codes des 
Metalls für ein überraschendes Ergebnis übernommen. 
Die Kollektion SUNSET besteht aus Tech-Komposit 
Material, dem brandneuen Verbundwerkstoff von 
Grosfillex, und unterscheidet sich durch ein hochwertiges 
Erscheinungsbild und die charakteristische Haptik.
Entscheidende Vorteile für Outdoor-Möbel bei 
höchster Beanspruchung.

L'accord parfait du design et de la technologie - L'incontro perfetto tra design e tecnologia 
Die perfekte Übereinstimmung von Design und Technologie

Blanc Glacier
Bianco ghiacciaio

Schneeweiss 

Bronze fusion
Bronzo fuso

Bronze Fusion

Gris platinium
Grigio platino

Platingrau

Noir volcanique
Nero vulcanico
Vulkanschwarz

Blanc - Bianco - Weiß

Beige chiné - Beige 
mélange - Meliertes Beige

Cognac - Cognac - Cognac

Brun chiné - Marrone 
mélange - Meliertes Braun

Noir - Nero - Schwarz

Gris chiné - Grigio mélange 
- Meliertes Grau

Gris - Grigio - Grau

Turquoise chiné - Turchese 
mélange - Meliertes Türkis

Changez de toile en 5 min - Sostituzione del telo in 5 minuti  - Wechseln Sie den Bezug in 5 Minuten  

La collection Sunset a été pensée pour vous faciliter la vie, les cadres toiles sont 
démontables et se changent en toute simplicité.

La collezione Sunset è stata pensata per semplificarti la vita, i teli sono smontabili e 
sostituibili in tutta semplicità.

Die Kollektion Sunset soll Ihr Leben dank ihrem Konzept erleichtern. Die Bespannung 
inklusive Rahmen ist sehr einfach zu tauschen.

Pour entretenir facilement vos toiles Sunset et Sunset Confort.

Per una facile manutenzione dei teli Sunset e Sunset Confort.

Für eine einfache Pflege Ihrer Bezüge aus der Reihe Sunset und Sunset Comfort. 

Composite high tech - Composito ad alta tecnologia - High-Tech-Verbundwerkstoff

Textyle PVC special outdoor - TESSUTO IN PVC speciale all’aperto - PVC-BESPANNUNG speziell 
auch für outdoor gebrauch 

Au delà du confort - Oltre il comfort  - Über den Komfort hinaus 

Coussin alvéolaire intégré respirant. 
Ne retient pas l’eau, sèche 

rapidement.

Cuscino alveolare integrato traspirante. 
Non trattiene l'acqua, si asciuga 

rapidamente.

Integriertes, wabenförmiges, 
atmungsaktives Kissen Saugt kein 

Wasser auf, trocknet schnell.

Mousse à cellules ouvertes 30 Kg/m3

Schiuma a cellule aperte 30 Kg/m3

Offenporiger Schaumstoff 30 kg/m3

Perméabilité à 95%

Permeabilità al 95%

Durchlässigkeit von 95 %

Textyle PVC traité anti-UV

Telo in PVC con trattamento anti-UV

PVC-Textylenstoff mit Anti-UV-Behandlung

Textyle PVC traité anti-UV

Telo in PVC con trattamento anti-UV

PVC-Textylenstoff mit Anti-UV-Behandlung

TRAITEMENT MICROBAN : protection anti-microbienne, anti-moisissures, antifongique.
TRATTAMENTO MICROBAN : protezione antimicrobica, antimuffa, antimicotica.
BEHANDLUNG MICROBAN : antimikrobieller Schutz, Antischimmel, Antimykotikum.
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SUNSET

Lac de Nantua (01) - Piscine - France
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89
 c

m

45
 c

m60
 c

m

61 cm
63 cm

SUNSET
Fauteuil - Sedia - Stuhl

Composite high tech - Composito high tech 
High-Tech-Komposit

Textyle PVC - Tessuto in PVC - PVC-Textil



7170

10
9 

cm

57 cm

53 cm

SUNSET

75
 c

m

* NEW

Chaise haute - Sedia alta da bar - Hoher Barstuhl

Aluminium - Alluminio - Aluminium 

Textyle PVC - Tessuto in PVC - PVC-Textil

* Dans la limite ds stocks disponibles. * Serie limitata. * Zolang de voorraad strekt
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SUNSET CONFORT
Oyonnax (01) - La Bretouze - France



89
 c

m

45
 c

m60
 c

m

61 cm
63 cm

7574

89
 c

m

45
 c

m60
 c

m

61 cm
63 cm

SUNSET CONFORT
NEW

Fauteuil - Poltrona - Gartensessel

Composite high tech - Composito high tech - High-Tech-Komposit

Textyle PVC, coussin confort  
Tessuto in PVC, cuscino di comfort

PVC-Textil, Komfortkissen



7776

SUNSET

Lac de Nantua (01) - France



7978

SUNSET

74
 c

m

90 cm
90 cm

NEW

Table carrée - Tavolo quadrato - Quadratischer Tisch

Aluminium - Alluminio - Aluminium

HPL Gris Cryptic 6 mm



SUNSET

8180

74
 c

m

ø 120 cmNEW

Table ronde - Tavola rotonda - Runden Tisch

Aluminium - Alluminio - Aluminium

HPL Brun Cryptic 6 mm



8382

SUNSET

Lac de Vouglans (39) - Plage du Surchauffant - France



8584

39
 c

m

78 cm

192 cm

XL 63 cmSUNSET

*

Bain de soleil - Lettini - Sonnenliegen

Composite high tech Composito high tech  
High-Tech-Komposit

Textyle PVC - Tessuto in PVC - PVC-Textil

* Dans la limite ds stocks disponibles. * Serie limitata. * Zolang de voorraad strekt



SUNSET

8786

39
 c

m

35
 c

m

168 cm25 cm
192 cm

195 cm

Tablette - Tavolino - Tablett

Aluminium - Alluminio - Aluminium
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SUNSET CONFORT

Lac de Vouglans (39) - Plage du Surchauffant - France



9190

39
 c

m

78 cm

192 cm

XL 63 cmSUNSET CONFORT
Bain de soleil - Lettini - Sonnenliegen

Composite high tech - Composito high tech
High-Tech-Komposit

Textyle PVC, coussin confort  
Tessuto in PVC, cuscino di comfort

PVC-Textil, Komfortkissen



SUNSET

9392

39
 c

m

168 cm
192 cm

35
 c

m

25 cm

195 cm

Tablette - Tavolino - Tablett

Aluminium - Alluminio - Aluminium



9594

SUNSET
Oyonnax (01) - Skate Park- France



9796

89

38

74
83

SUNSET
Conversationnel Fauteuil - Poltrone basse - Lounge-Sessel

Composite high tech 
Composito high tech 
High-Tech-Komposit

Textyle PVC - Tessuto in PVC - PVC-Textil



SUNSET

9998

84

38

137
83

Conversationnel canapé - Divano basse - Lounge canapés

Composite high tech - Composito high tech 
High-Tech-Komposit

Textyle PVC - Tessuto in PVC - PVC-Textil



101100

SUNSET CONFORT

La Pesse (39) - France



103102

89
 c

m

38
 c

m

74 cm
83 cm

SUNSET CONFORT
NEW

Conversationnel Fauteuil - Poltrone basse - Lounge-Sessel

Composite high tech  
Composito high tech 
High-Tech-Komposit

Textyle PVC, coussin confort  
Tessuto in PVC, cuscino di comfort

PVC-Textil, Komfortkissen



105104

84
 c

m

38
 c

m

137 cm
83 cm

SUNSET CONFORT
NEW

Conversationnel canapé - Divano basse - Lounge canapés

Textyle PVC, coussin confort  
Tessuto in PVC, cuscino di comfort

PVC-Textil, Komfortkissen

Composite high tech - Composito high tech 
High-Tech-Komposit



107106

SUNSET

Groissiat (01) - Le lavoire - France



SUNSET

109108

75
 c

m

63 cm
105 cm

Transat - Sdraio pieghevole - Faltliege  

Composite high tech - Composito high tech
High-Tech-Komposit

Textyle PVC - Tessuto in PVC - PVC-Textil



111110

SUNSET

Oyonnax (01) - La Sarsouille - France



SUNSET

113112

37
 c

m

100 cm 60 cm

Table basse rectangulaire - Tavolino rettangolare  
Rechteckiger niedrig Tabelle

Aluminium - Alluminio - Aluminium



115114

SUNSET

37
 c

m

50 cm 50 cm

Table basse carrée - Tavolino quadrato  
Quadratischer niedrig Tabelle

Aluminium - Alluminio - Aluminium



SUNSET

117116

91
,5

 c
m

17
8 

cm

188 cm

63,5 cm

NEW

Towel valet   Armoire de rangement - Armadio di stoccaggio - Lagerschrank

Textyle PVC - Tessuto in PVC - PVC-Textil

Aluminium - Alluminio - Aluminium



119118

SUNSET

SUNSET
Europa Park   Rust - Allemagne

Autour du monde - Intorno al mondo - Rund um die Welt



121120

SUNSET
Catalonia Hotel & Resort   Barcelone - Espagne Maison d'hôtes Metafort  Méthamis (84) - France



123122

SUNSET

PepeRosso   Seon - Suisse

Four Seasons Astir Palace Hotel   Vouliagmeni  - GrèceNAU SAO RAFAEL ATLANTICO   Algarve - Portugal



125124

SUNSET
Beach Bar   Knokke - BelgiqueH10 Vintage Salou  Salou - Espagne



127126

SUNSET

© MASSIMO COLOMBINI

© MASSIMO COLOMBINI

Hôtel Manava Suite Resort Tahiti   Tahiti - France



129128

SUNSET CONFORT

© LALITA 74 © LALITA 74

© LALITA 74

© LALITA 74

© LALITA 74

SUNSET
Hôtel & Spa - Les Bains d’Ovronnaz   Ovronnaz - Suisse



131130

© STÉPHANE COUCHET

© STÉPHANE COUCHET

SUNSET CONFORT



133132

49 015 096

34 300 069

49 008 288

49 027 096

34 301 289

49 021 288

49 031 096

34 303 288

49 028 288

49 021 289

R8 401 288 34 302 599

49 026 599

49 027 289

49 037 599

SUNSET

R4 101 196 + 55 729 096

R5 001 096 + 55 734 096

56 343 096 + 55 732 096 *

R4 101 788 + 55 729 289

R5 001 788 + 55 734 289

56 343 047 + 55 732 289 *

R4 101 788 + 55 729 288

R5 001 788 + 55 734 288

56 343 047 + 55 732 288 *

R4 101 789 + 55 729 599

R5 001 789 + 55 734 599

56 343 037 + 55 732 599 *

BLANC GLACIER
T28 BLANC

NOIR VOLCANIQUE
T29 NOIR

BLANC GLACIER
T33 BEIGE CHINÉ

NOIR VOLCANIQUE
T30 GRIS

BLANC GLACIER
T35 TURQUOISE CHINÉ

NOIR VOLCANIQUE
T34 GRIS CHINÉ

GRIS PLATINIUM
T30 GRIS

BRONZE FUSION
T31 COGNAC

GRIS PLATINIUM
T33 BEIGE CHINÉ

BRONZE FUSION
T36 BRUN CHINÉ

BLANC
BLANC GLACIER

BLANC
BLANC GLACIER

BLANC
BLANC GLACIER

GRIS CRYPTIC
GRIS PLATINIUM

GRIS CRYPTIC
GRIS PLATINIUM

GRIS
GRIS PLATINIUM

GRIS CRYPTIC
NOIR VOLCANIQUE

GRIS CRYPTIC
NOIR VOLCANIQUE

GRIS
NOIR VOLCANIQUE

BRUN CRYPTIC
BRONZE FUSION

BRUN CRYPTIC
BRONZE FUSION

BRUN
BRONZE FUSION

BLANC GLACIER
T28 BLANC

GRIS PLATINIUM
T30 GRIS

NOIR VOLCANIQUE
T30 GRIS

NOIR VOLCANIQUE
T34 GRIS CHINÉ

BRONZE FUSION
T31 COGNAC

NEW

Déclinaison couleurs - Colori disponibili - Farbpalette

FAUTEUIL - POLTRONA - GARTENSESSEL

CHAISE HAUTE - SEDIA ALTA DA BAR - HOHER BARSTUHL

TABLES - TAVOLO - TISCH

TABLE HAUTE - TAVOLO ALTO - HOHER TISCH

* Dans la limite ds stocks disponibles. * Serie limitata. * Zolang de voorraad strekt * Dans la limite ds stocks disponibles. * Serie limitata. * Zolang de voorraad strekt



135134

47 033 096 47 044 096 47 048 096 47 034 289 47 045 289

47 032 288 * 47 034 288 47 047 288 47 035 599 47 049 599

SUNSET

1 PL
2 PL

1 PL
2 PL

58 002 096
58 001 096

58 007 096
R4 501 096

58 008 096
R4 502 096

58 002 289
58 001 289

58 007 289
R4 501 289

58 003 288
58 004 288

58 009 288
R4 503 288

58 002 599
58 001 599

58 010 599
R4 504 599

53 004 096 53 004 289 53 004 288 53 004 59953 010 096 53 010 289 53 010 288 53 010 599

BLANC GLACIER
T28 BLANC

BLANC GLACIER
T33 BEIGE CHINÉ

BLANC GLACIER
T35 TURQUOISE CHINÉ

GRIS PLATINIUM
T30 GRIS

GRIS PLATINIUM
T33 BEIGE CHINÉ

NOIR VOLCANIQUE
T29 NOIR

NOIR VOLCANIQUE
T30 GRIS

NOIR VOLCANIQUE
T34 GRIS CHINÉ

BRONZE FUSION
T31 COGNAC

BRONZE FUSION
T36 BRUN CHINÉ

BLANC GLACIER
T28 BLANC

BLANC GLACIER
T33 BEIGE CHINÉ

BLANC GLACIER
T35 TURQUOISE CHINÉ

GRIS PLATINIUM
T30 GRIS

GRIS PLATINIUM
T33 BEIGE CHINÉ

NOIR VOLCANIQUE
T30 GRIS

NOIR VOLCANIQUE
T34 GRIS CHINÉ

BRONZE FUSION
T31 COGNAC

BRONZE FUSION
T36 BRUN CHINÉ

BLANC GLACIER GRIS PLATINIUM NOIR VOLCANIQUE BRONZE FUSIONBLANC GLACIER GRIS PLATINIUM NOIR VOLCANIQUE BRONZE FUSION

BAIN DE SOLEIL - LETTINI - SONNENLIEGEN

Déclinaison couleurs - Colori disponibili - Farbpalette

TABLES BASSES - TAVOLINI DA CAFFÈ - KAFFEETISCHE 100X60

CONVERSATIONNELS - SALOTTO BASSO - NIEDRIGE SITZECKE

TABLES BASSES - TAVOLINI DA CAFFÈ - KAFFEETISCHE 50X50

* Dans la limite ds stocks disponibles. * Serie limitata. * Zolang de voorraad strekt * Dans la limite ds stocks disponibles. * Serie limitata. * Zolang de voorraad strekt



137136

47 550 096 R7 704 096 R7 702 096 47 550 289 R7 704 289

47 551 288 R7 703 288 47 552 599

SUNSET

1 PL
2 PL

U2 402 096
U2 502 096

U2 402 289
U2 502 289

U2 401 288
U2 501 288

U2 403 599
U2 503 599

U2 302 096 U2 302 289 U2 301 288 U2 303 599

R3 701 096 R3 702 289 R3 706 288 R3 703 599

SUNSET CONFORT

BLANC GLACIER
T28 BLANC

BLANC GLACIER
T33 BEIGE CHINÉ

BLANC GLACIER
T35 TURQUOISE CHINÉ

GRIS PLATINIUM
T30 GRIS

GRIS PLATINIUM
T33 BEIGE CHINÉ

NOIR VOLCANIQUE
T30 GRIS

NOIR VOLCANIQUE
T34 GRIS CHINÉ

BRONZE FUSION
T36 BRUN CHINÉ

53 005 096

BLANC GLACIER

53 005 289

GRIS PLATINIUM

53 005 288 

NOIR VOLCANIQUE

53 005 599

BRONZE FUSION

BLANC GLACIER
T33 BEIGE CHINÉ

GRIS PLATINIUM
T33 BEIGE CHINÉ

NOIR VOLCANIQUE
T34 GRIS CHINÉ

BRONZE FUSION
T36 BRUN CHINÉ

BLANC GLACIER
T33 BEIGE CHINÉ

BLANC GLACIER
T33 BEIGE CHINÉ

GRIS PLATINIUM
T33 BEIGE CHINÉ

GRIS PLATINIUM
T33 BEIGE CHINÉ

NOIR VOLCANIQUE
T34 GRIS CHINÉ

NOIR VOLCANIQUE
T34 GRIS CHINÉ

BRONZE FUSION
T36 BRUN CHINÉ

BRONZE FUSION
T36 BRUN CHINÉ

NEW

NEW

TRANSAT - SDRAIO PIEGHEVOLE - FALTLIEGE  

Déclinaison couleurs - Colori disponibili - Farbpalette

BAIN DE SOLEIL - LETTINI - SONNENLIEGEN

CONVERSATIONNELS - SALOTTO BASSO - NIEDRIGE SITZECKE

FAUTEUIL - POLTRONA - GARTENSESSEL

Déclinaison couleurs - Colori disponibili - Farbpalette

TABLETTE - TAVOLINO - TABLETT
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GRANDES TABLES

TAVOLI GRANDI

GROSSE TISCHE



141140

TRIPTIC
Oyonnax (01) - Skate Park - France
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75
 c

m

174 à 244 cm 100 cm

TRIPTIC

**

Table extensible - Tavolo allungabile - Ausziehtisch

Aluminium - Alluminio - Aluminium

244 cm174 cm

* Dans la limite ds stocks disponibles. * Serie limitata. * Zolang de voorraad strekt
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GREGGIA
Arbent (01) - La Plaine, site de production Grosfillex - France
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74
,5

 c
m

74
,5

 c
m

160 cm220 cm 95 cm
95 cm

GREGGIA
Table - Tavolo - Tisch

Aluminium - Alluminio - Aluminium

160 cm

HPL Béton touch 10 mm
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RESTAURATION INTÉRIEURE

RESTAURO INTERNO

INNENRESTAURIERUNG
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COLOR TOP
Arbent (01) - La Plaine, site de production Grosfillex - France
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70
 c

m

70 cm

COLOR TOP
NEW

Plateau de table intérieure - Piano del tavolo interno - Innere Tischplatte 
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DOMOS

Arbent (01) - La Plaine, site de production Grosfillex - France
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73
 c

m

45
 c

m

45 cm

ø 6 cm

DOMOS
Pied de table - Gamba del tavolo - Tischbein

Acier - Acciaio - Stahl 



159158

COLOR TOP
Autour du monde - Intorno al mondo - Rund um die Welt
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REVÊTEMENTS  
MUR & PLAFOND

RIVESTIMENTI 
MURI & SOFFITTI

WAND & 
DECKENVERKLEIDUNGEN
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Grosfillex est un des leaders européen 
du revêtement mural. Avec 3 millions de 
mètres carrés fabriqués chaque année,  
Intégrant toute les phases de fabrication en interne, 
de l'extrusion à l'impression, en passant par la 
création de ses décors, Grosfillex sait être réactif 
et peut proposer des solutions sur-mesure aux 
demandes des clients.

Grosfillex è leader in Europa nei rivestimenti murali. 
Con 3 milioni di metri quatri fabbricati ogni anno, 
integrando internamente ogni fase della produzione, 
dall'estrusione alla stampa, passando per la creazione 
degli elementi di arredo, Grosfillex riesce a mantenersi 
reattiva e proporre soluzioni su misura per le esigenze 
dei clienti.

Grosfillex ist einer der führenden Hersteller von 
Wandverkleidungen in Europa. Bei einer jährlichen 
Produktion über 3 Millionen Quadratmeter, werden alle 
Herstellungsphasen intern ausgeführt, von Extrusion 
bis Druck und ebenfalls die Kreation der Dekore. Dank 
seiner Reaktivität kann Grosfillex seinen Kunden an 
ihren Bedarf angepaßte Lösungen anbieten.

Une réponse à toutes les envies décoratives, des plus sages 
aux plus audacieuses, Element Premium 3D est idéal pour 
aménager rapidement les murs intérieurs de vos espaces 
publics ou professionnels, 
Panneaux rigides et 100% étanches, ils s'emboîtent à l’infini 
sur tout type de support. Surface saine pour l'environnement 
et hygiénique, ils sont très simples d'entretien et sont  
100% recyclables.
Les panneaux Element Premium 3D offrent une multitude 
de solutions décoratives tendances et personnalisables. 
Grosfillex propose des solutions d'adaptation ou de création 
de décors à partir de nos nombreuses imitations matières.

Una risposta a ogni desiderio decorativo, dal più razionale al 
più audace, Element Premium 3D è ideale per trasformare 
rapidamente le pareti interne degli spazi pubblici o professionali, 
con pannelli rigidi e 100% stagni, in grado di combinarsi 
all'infinito su qualunque tipo di supporto. Superficie eco-
sostenibile e igienica. Offrono una manutenzione molto 
semplice e sono interamente riciclabili.
I pannelli Element Premium 3D offrono una moltitudine di 
soluzioni di arredo alla moda e personalizzabili.
Grosfillex propone soluzioni personalizzabili per adattare 
o creare elementi di arredo partendo da molti materiali di 
imitazione.

Element Premium 3D ist die Dekoration von der Sie immer 
geträumt haben, in schlicht bis gewagt - ideal zum Verkleiden 
Ihrer Innenwände, selbst in öffentlichen Gebäuden. 
Diese festen und 100% wasserdichten Platten werden 
einfach ineinander geschoben und auf dem Untergrund 
befestigt. Sie sind pflegeleicht, 100% recyclebar, somit auch 
umweltfreundlich und hygienisch.  
Die Serie Element Premium bietet eine Vielfalt an Dekoren, alle 
im Trend und sogar personalisierbar. 
Grosfillex kann Ihnen auch ein individuelles Dekor anbieten, in 
Stein-, Holz- oder Metalloptik oder ganz nach Fantasie.  

Une offre décorative unique et personnalisable  Un’offerta decorativa unica e personalizzabile
Ein einzigartig dekoratives und personalisierbares Angebot

Le carrelage mural composite nouvelle génération   
La piastrellatura murale composita di nuova generazione 
Die neue Generation der Kompositfliese

ELEMENT PREMIUM 3D

GX WALL+

GX WALL+ est un revêtement mural durable et 100% étanche avec une méthode 
de pose simple par emboîtement. Les dalles murales sont composées de panneaux 
massifs résistant et offrent une finition élégante des murs intérieurs. 
GX WALL+ présente une vraie alternative au carrelage par sa facilité d’entretien et 
sa pose rapide.

GX WALL+ è un rivestimento murale duraturo ed impermeabile al 100% con un metodo
di posa ad incastro semplicissimo. Le lastre murali sono composte da resistenti pannelli 
massicci ed offrono un’elegante rifi nitura delle pareti interne.
GX WALL+ rappresenta una vera e propria alternativa alle piastrelle grazie alla posa
semplicissima ed alla facile manutenzione.

GX WALL+ ist eine haltbare Wandverkleidung, 100% wasserdicht und einfach zu
installieren durch ein umlaufendes Nut- und Federsystem. GX WALL+ ist eine massive,
widerstandsfähige Kunststoffplatte, ein eleganter Wandbelag für den Innenbereich.
GX WALL+ ist eine echte Alternative zur Fliese, einfach anzubringen und zu reinigen.

CADRES DÉCO 
QUADRO DECORATIVO MURALE 
DEKORATIVE WANDBILDER 
Panneaux en tryptique ou en solo simples, ils sont très rapides à installer et 
surtout très tendance pour personnaliser vos murs.

Sia in versione triplice che singolarmente, i pannelli sono molti facili da installare 
e soprattutto molto di tendenza per personalizzare le proprie pareti.

Als Trio oder Single-Platte sind sie schnell installiert und verleihen Ihren Wänden 
eine trendige und persönliche Note.

REVÊTEMENTS MUR & PLAFOND   RIVESTIMENTI MURI & SOFFITTI
WAND & DECKENVERKLEIDUNGEN
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ELEMENT 3D PREMIUM
Arbent (01) - La Plaine, site de production Grosfillex - FranceStreet Art



167166 La Pesse (39) - France

ELEMENT 3D PREMIUM

Marbre Volakas
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26
0 

cm

50 cm

ELEMENT 3D PREMIUM
Panneaux décoratifs - Pannelli decorativi - Dekorpaneele

Patchwork Graphic
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ELEMENT PREMIUM 3D

ELEMENT PREMIUM 3D

© V. BRUNETTI SA

Réalisation V. Brunetti SA   Suisse

Autour du monde - Intorno al mondo - Rund um die Welt
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ELEMENT PREMIUM 3D

© MIQUEL LLONCH

© MIQUEL LLONCH

© MIQUEL LLONCH

© MIQUEL LLONCH

© MIQUEL LLONCH

Taco Bell   Barcelone - Espagne

Métal Oxydé

Béton New York blanc
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GX WALL+

Oyonnax (01) - Piscine olympique- France
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90
 c

m

45 cm

90
 c

m

15 cm

12
0 

cm

60 cm

26
0 

cm

60 cm

12
0 

cm

17,2 cm

60
 c

m

30 cm

GX WALL+
Carrelage mural composite - Wandfliesen aus komposit   
Piastrelle murali composite
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GX WALL+
© V. BRUNETTI SA

GX WALL+

© V. BRUNETTI SA

Réalisation V. Brunetti SA   Suisse

Autour du monde - Intorno al mondo - Rund um die Welt
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© V. BRUNETTI SA © V. BRUNETTI SA

GX WALL+
Réalisations V. Brunetti SA   Suisse
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GX WALL+

© O. CLÉMENT

© O. CLÉMENT © O. CLÉMENT

© O. CLÉMENT

Hôtel Astrid   Paris - France
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GX WALL+

© CORINNE BULTEL

© CORINNE BULTEL

Hôtel de l’Océan   Concarneau - France



187186 Oyonnax (01) - Skate Park - France

CADRES DÉCO  
QUADRO DECORATIVO MURALE 

DEKORATIVE WANDBILDER 
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21
0 

cm

210 cm

344 cm

48 cm

48
 c

m

10 cm

CADRES DÉCO  
QUADRO DECORATIVO MURALE 
DEKORATIVE WANDBILDER 
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x5

x5

4

ramatuelle 73'

Crème Absolute
49 175 710

Rouge Bossa Nova
49 715 712

Gris Pavement
49 175 713

Bleu Ether
49 175 711

Vert Tender
49 175 736

80
 c

m

42
 c

m

65
 c

m

57 cm52 cm

89
 c

m

45
 c

m60
 c

m

61 cm
63 cm

SUNSET

Blanc Glacier
T28 Blanc

49 015 096

Noir Volcanique
T29 Noir

49 008 288

Blanc Glacier
T33 Beige chiné

49 027 096

Noir Volcanique
T30 Gris

49 021 288

Blanc Glacier
T35 Turquoise chiné

49 031 096

Noir Volcanique
T34 Gris chiné

49 028 288

Gris Platinium
T30 Gris

49 021 289

Bronze Fusion
T31 Cognac
49 026 599

Gris Platinium
T33 Beige chiné

49 027 289

Bronze Fusion
T36 Brun chiné

49 037 599

T28 Blanc
43 012 096

T29 Noir
43 014 288

T30 Gris
43 015 289

T31 Cognac
43 013 599

T33 Beige chiné
43 030 009

T34 Gris chiné
43 031 288

T35 Turquoise chiné
43 032 096

T36 Brun chiné
43 033 003

P.68

Chiné Gris
47 131 031

Chiné Rouge
47 130 031

Chiné Bleu
47 129 031

Chiné Vert
47 137 031

32
 cm40 cm

2 
cm

x 8

x 4

x 16

6,4
Kg

0,18
Kg

5,1
Kg

x 1 1,3
Kg

P.22

P.26

* Jusqu’à épuisement des stocks. * Fino a esaurimento scorte. * Solange der Vorrat reicht

Produit à destination intérieure
Prodotto di destinazione nazionale
Produkt für den Innenbereich

Produit à destination extérieure
Prodotto per destinazione esterna
Produkt für den Außenbereich

Nombre de places possibles
Numero di posti possibili
Anzahl der möglichen Plätze

Patins réglables
Pattini regolabili
Höhenverstellungen

Extensible
Allungabile
Ausziehbar

Rabattable
Ribaltabile
Klappbar

Encastrable
Rossore
Bündig

Changement de toile en 5 min
Cambio di tela in 5 min
Bespannung in 5 Min zu wechseln

Positions réglables
Posizioni regolabili
Einstellbare Positionen

Déhoussable
Removibile
Abnehmbar

Tissu déperlant
Tessuti idrorepellenti
Wasserabweisende Stoffe

Lavage machine à 40°C
Lavare in lavatrice a 40 ° C
Maschinenwäsche bei 40 ° C

Empilable
Impilabile
Stapelbar

Produits conformes aux normes européennes EN 581-1, 581-2 et 581-3 :  
produits testés en sécurité, résistance et stabilité pour un usage domestique et collectif.

Conforme alle norme europee EN 581-1/2/3 :  
prodotto sottoposto a test di sicurezza,resistenza e stabilità per uso domestico e collettivo.

Entspricht den europäischen Normen EN 581-1 und 581-3:  
Produkt auf Sicherheit, Festigkeit und Stabilität getestet, für den gewerblichen und privaten Einsatz.

CHAISES & FAUTEUILS  
SEDIE & POLTRONE - STÜHLE & SESSEL

+ Acier cataphorèse 
+ Acciaio per cataforesi
+ Kataphorese Stahl

Acrylique
Acrilico
Acryl

PP
+ Aluminium
+ Alluminio
+ Aluminium
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ramatuelle 73'

Crème Absolute
49 181 710

Gris Pavement
49 181 713

Rouge Bossa Nova
49 181 712

Bleu Ether
49 181 711

11
2 

cm

75
 c

m97
 c

m

59 cm
67 cm

P.24

89
 c

m

45
 c

m60
 c

m

61 cm
63 cm

SUNSET CONFORT

Blanc Glacier
T33 Beige chiné

U2 302 096

Gris Platinium
T33 Beige chiné

U2 302 289

Noir Volcanique
T34 Gris Chiné

U2 301 288

Bronze Fusion
T36 Brun chiné

U2 303 599

SUNSET

Blanc Glacier
T28 Blanc

34 300 096

Gris Platinium
T30 Gris

34 301 289

Noir Volcanique *
T30 Gris

34 303 288

Noir Volcanique
T34 Gris

R8 401 288

Bronze Fusion
T31 Cognac
34 302 599

10
9 

cm

79
,5

 c
m

57 cm

53 cm

P.74

P.70

x 16

x 4

x 6

5,6
Kg

5,3
Kg

4,95
Kg

Crème Absolute
S7 501 710

Gris Pavement
S7 501 713

x 1

x 1

x 2

x 2

14
Kg

15
Kg

22,5
Kg

27,6
Kg

74
 c

m

70 cm

2

2

4

4

P.30

P.32

SUNSET

Blanc - Blanc Glacier
R4 101 096 + 55 729 096

Blanc - Blanc Glacier
R5 001 096 + 55 734 096

Gris Cryptic - Gris Platinium
R5 001 788 + 55 734 289

Gris Cryptic- Noir volcanique
R5 001 788 + 55 734 288

Brun Cryptic + Bronze Fusion
R5 001 789 + 55 734 599

Gris Cryptic - Gris Platinium
R4 101 788 + 55 729 289

Gris Cryptic- Noir volcanique
R4 101 788 + 55 728 288

Brun Cryptic + Bronze Fusion
R4 101 789 + 55 729 599

74
 c

m

90 cm 90 cm

74
 c

m
ø 120 cm

P.78

P.80

ramatuelle 73'

Crème Absolute
S7 601 710

Gris Pavement
S7 601 713

10
9 

cm

NEW

70 cm

70 cm
70 cm

x 4

x 4

NEW

ORONET 17

47 039 031

T33 Beige chiné
U4 301 009

T34 Gris chiné
U4 302 288

T36 Brun chiné
U4 303 003x 1 1,3

Kg

* Jusqu’à épuisement des stocks. * Fino a esaurimento scorte. * Solange der Vorrat reicht* Jusqu'à épuisement des stocks. * Fino a esaurimento scorte. * Solange der Vorrat reicht

TABLES - TAVOLI - TABELLEN

PP
+ Aluminium
+ Alluminio
+ Aluminium

+ Acier cataphorèse 
+ Acciaio per cataforesi
+ Kataphorese Stahl

Acier cataphorèse 
Acciaio per cataforesi
Kataphorese Stahl

Acier cataphorèse 
Acciaio per cataforesi
Kataphorese Stahl

+ Aluminium
+ Alluminio
+ Aluminium

HPL

+ Aluminium
+ Alluminio
+ Aluminium

HPL

Aluminium
Alluminio
Aluminium



197196

Naturale / Crème Absolute
52 364 710

Nero / Rouge Bossa Nova *
52 364 712

Naturale / Bleu Ether *
52 364 711

Nero / Gris Pavement
52 364 713

x 1

x 1

x 1

x 1

42
Kg

52,2
Kg

39,2
Kg

44
Kg

30
Kg

ø 130 cm

74
,5

 c
m

4/6

6/8

6/10

6/8

8/10

P.36

P.38
Nero / Gris Pavement

S8 001 713

TRIPTIC

GREGGIA

Blanc Glacier *
S7201096

Gris Platinium 165
S7 301 289

Gris Platinium 220
S7 401 289

Gris Platinium *
S7201289

74
,5

 c
m

165 cm 95 cm

75
 c

m

174 à 244 cm 100 cm

P.140

P.144

ramatuelle 73'
74

,5
 c

m

95 cm 160 à 210 cm

74
,5

 c
m

220 cm 95 cm

COLOR TOP

DOMOS

70
 c

m

70 cm

73
 c

m

45
 c

m

45 cm

ø 6 cm

P.150

P.154
Crème Absolute

S7 701 710
Gris Pavement

S7 701 713

x 2

x 1

7,75
Kg

20
Kg

Nordic Apache
U2 601 786

Bois Oxydé
U2 601 787

Gipsy Rouge
U2 601 774

Patchwork
U2 601 772

Jungle Wood Full
U2 601 771

Marbre
U2 601 773

Mesh Concrete Bronze
U2 601 776

Jungle Wood
U2 601 785

Zebrure Noir
U2 601 775

Bois Naturel
U2 601 777

2

NEW

* Jusqu’à épuisement des stocks. * Fino a esaurimento scorte. * Solange der Vorrat reicht* Jusqu'à épuisement des stocks. * Fino a esaurimento scorte. * Solange der Vorrat reicht

PLATEAUX ET PIEDS - PIANI E GAMBE  
PLATTEN UND BEINE

+ Aluminium
+ Alluminio
+ Aluminium

HPL

+ Acier cataphorèse 
+ Acciaio per cataforesi
+ Kataphorese Stahl

HPL

Aluminium
Alluminio
Aluminium

+ Aluminium
+ Alluminio
+ Aluminium

HPL

Acier cataphorèse 
Acciaio per cataforesi
Kataphorese Stahl



199198

SUNSET

Blanc Glacier / T28 Blanc
47 033 096

Gris Platinium / T33 Beige chiné
47 045 289

Blanc Glacier / T35 Turquoise chiné
47 048 096

Noir volcanique / T30 Gris
47 034 288

Bronze Fusion / T31 Cognac
47 035 599

Blanc Glacier / T33 Beige chiné
47 044 096

Noir volcanique / T29 Noir *
47 032 288

Gris Platinium / T30 Gris
47 034 289

Noir volcanique / T34 Gris chiné
47 047 288

Bronze Fusion / T36 Brun chiné
47 049 599

39
 c

m

78 cm

192 cm

XL 63 cm

P.84

x 16

x 1

x 1

17
Kg

6,5
Kg

6,5
Kg

x5

T28 Blanc
43 008 096

T29 Noir
43 011 288

T30 Gris
43 010 289

T31 Cognac
43 009 599

T33 Beige chiné
43 026 009

T33 Beige chiné
U4 201 009

T34 Gris chiné
43 027 288

T34 Gris chiné
U4 202 288

T35 Turquoise chiné
43 028 096

T36 Brun chiné
43 029 003

T36 Brun chiné
U4 203 003

Bronze Fusion
53 005 599

Noir volcanique
53 005 288

Gris Platinium
53 005 289

Blanc Glacier
53 005 096

Gris Platinium / T30 Gris
U1 201 289

Bronze Fusion / T36 Brun chiné
U1 201 599

Panière
U3 101 017

SUNSET CONFORT

Blanc Glacier / T33 Beige chiné
R3 701 096

Bronze Fusion / T36 Brun chiné
R3 703 599

Gris Platinium / T33 Beige chiné
R3 702 289

Noir Volcanique / T34 Gris chiné
R3 706 288

39
 c

m

78 cm

192 cm

XL 63 cm

P.90

P.86

P.92

x 1 7
Kg

SUNSET & SUNSET CONFORT

x 16 18,65
Kg

x5

NEW NEW

ORONET 17

47 039 031
91

,5
 c

m

17
8 

cm

73
,7

 c
m

188 cm

58,5 cm49,5 cm

63,5 cm

35
 c

m

25 cm

195 cm

P.116

x 1 x 1 73
Kg

4,7
Kg

* Jusqu’à épuisement des stocks. * Fino a esaurimento scorte. * Solange der Vorrat reicht* Jusqu'à épuisement des stocks. * Fino a esaurimento scorte. * Solange der Vorrat reicht

BAIN DE SOLEIL - LETTINI 
SONNENLIEGEN

PP
+ Aluminium
+ Alluminio
+ Aluminium

PP
+ Aluminium
+ Alluminio
+ Aluminium

Aluminium
Alluminio
Aluminium

Aluminium
Alluminio
Aluminium
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yéyé 72'

Blanc
49 178 004

73
 c

m

33
,5

 c
m

84 cm

75 cm

Blanc *
53 020 004

ø 30 cm

3 
cm

ø50 cm

38
 c

m

x 1

x 2

x 1 5
Kg

4,2
Kg

0,13
Kg

P.50

P.54

P.52

89
 c

m

38
 c

m60
 c

m

61 cm

84
 c

m

38
 c

m

137 cm
83 cm

83 cm

SUNSET

Blanc Glacier / T28 Blanc
58 002 096

Gris Platinium / T30 Gris
58 002 289

Bronze Fusion / T31 Cognac
58 002 599

Blanc Glacier / T28 Blanc
58 001 096

Gris Platinium / T30 Gris
58 001 289

Blanc Glacier / T33 Beige chiné
R4 501 096

Noir Volcanique / T30 Gris
58 004 288

Bronze Fusion / T36 Brun chiné
R4 504 599

Blanc Glacier / T35 Turquoise chiné
R4 502 096

Noir Volcanique / T34 Gris chiné
R4 503 288

Gris Platinium / T33 Beige chiné
R4 501 289

Bronze Fusion / T31 Cognac
58 001 599

Blanc Glacier / T33 Beige chiné
58 007 096

Gris Platinium / T33 Beige chiné
58 007 289

Bronze Fusion / T36 Brun chiné
58 010 599

Blanc Glacier / T35 Turquoise chiné
58 008 096

Noir volcanique / T30 Gris
58 003 288

Noir volcanique / T34 Gris chiné
58 009 288

P.96

P.98

x 4

x 2

8,7
Kg

14,8
Kg

SUNSET 

x 1 3,3
Kg

T28 blanc
43 020 096

T33 beige chiné
R8 201 009

T36 Brun chiné
R8 201 003

T30 Gris
43 021 289

T34 Gris chiné
R8 201 288

T31 Cognac
43 025 599

T35 Turquoise chiné
R8 201 096

Chiné Jaune
47 132 031

Chiné Bleu *
47 133 031

Chiné Rouge *
47 134 031

Mosaïc Jaune *
47 136 031

Mosaïc Bleu *
47 135 031

* Jusqu’à épuisement des stocks. * Fino a esaurimento scorte. * Solange der Vorrat reicht* Jusqu'à épuisement des stocks. * Fino a esaurimento scorte. * Solange der Vorrat reicht

REPOS - RIPOSO - ENTSPANNUNG

+ Acier cataphorèse 
+ Acciaio per cataforesi
+ Kataphorese Stahl

Acier cataphorèse 
Acciaio per cataforesi
Kataphorese Stahl

Acrylique
Acrilico
Acryl

PP
+ Aluminium
+ Alluminio
+ Aluminium

PP
+ Aluminium
+ Alluminio
+ Aluminium
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P.102

P.104

Blanc Glacier
CT 416 096

Noir Volcanique
CT 416 288

Bronze Fusion
CT 416 599

Gris Platinium
CT 416 289

SUNSET CONFORT

SUNSET & SUNSET CONFORT

Blanc Glacier / T33 Beige chiné
U2 402 096

Blanc Glacier / T33 Beige chiné
U2 502 096

Noir Volcanique / T34 Gris chiné
U2 501 288

Gris Platinium / T33 Beige chiné
U2 502 289

Bronze Fusion / T36 Brun chiné
U2 503 599

Gris Platinium / T33 Beige chiné
U2 402 289

Noir Volcanique / T34 Gris chiné
U2 401 288

Bronze Fusion / T36 Brun chiné
U2 403 599

89
 c

m

38
 c

m60
 c

m

61 cm

84
 c

m

38
 c

m

137 cm
83 cm

83 cm

x 4

x 2

x 1

8,65
Kg

16,3
Kg

0,9
Kg

SUNSET

SUNSET & SUNSET CONFORT

Blanc Glacier
53 004 096

Gris Platinium
53 004 289

Noir Volcanique
53 004 288

Bronze Fusion
53 004 599

Blanc Glacier
53 010 096

Gris Platinium
53 010 289

Noir Volcanique
53 010 288

Bronze Fusion
53 010 599

37
 c

m

100 cm 60 cm

37
 c

m

50 cm 50 cm

Blanc Glacier / T28 Blanc
47 550 096

Gris Platinium / T30 Gris
47 550 289

Blanc Glacier / T33 Beige chiné
R7 704 096

Gris Platinium / T33 Beige chiné
R7 704 289

Bronze Fusion / T36 Brun chiné
47 552 599

Blanc Glacier / T35 Turquoise chiné
R7 702 096

Noir volcanique / T30 Gris
47 551 288

Noir Volcanique / T34 Gris chiné
R7 703 288

75
 c

m

63 cm
105 cm

x 1

x 1

7
Kg

3,9
Kg

P.108

P.112

P.114

x 8

x 1

8,5
Kg

1,9
Kg

x5

T28 Blanc
43 022 096

T30 Gris
43 023 289

T35 Turquoise chiné
R8 102 288

T36 Brun chiné
R8 101 288

T34 Gris chiné
R8 103 288

NEW

x 1 3,3
Kg

T33 beige chiné
U4 401 009

T36 Brun chiné
U4 403 003

T34 Gris chiné
U4 402 288

ORONET 17

47 039 031

* Jusqu’à épuisement des stocks. * Fino a esaurimento scorte. * Solange der Vorrat reicht* Jusqu'à épuisement des stocks. * Fino a esaurimento scorte. * Solange der Vorrat reicht

PP
+ Aluminium
+ Alluminio
+ Aluminium

PP
+ Aluminium
+ Alluminio
+ Aluminium

Aluminium
Alluminio
Aluminium

Aluminium
Alluminio
Aluminium

PP
+ Aluminium
+ Alluminio
+ Aluminium
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26
0 

cm

26
0 

cm

50 cm

50 cm

ELEMENT 3D PREMIUM

ELEMENT 3D PREMIUM

Authentique

P.164

P.164

Marbre Volakas
P4401F84

Old Tiles Blue
P4401G37

Bianco Spino
P4401F83

Diamond Tile Black
P4401G36

Patchwork Clair
P4401F16

Diamond Tile Light Blue
P4401G33

Patchwork
P4401D38

Iliade
P4401G32

Porto
P4401D20

Patchwork Graphic
P4401F81

Diamond Tile Dark Blue
P4401G34

Carreaux Bois Graphic
P4401F82

Diamond Tile Grey
P4401G35

Minos
P4401D26

Puro
P4401D23

Brique Tradi
P4401F15

Ciment
P4401C81

Scratched Conc. Bronze
P4401F85

Ciment 2 carr
P4401C85

Scratched Conc. Light 
P4401F86

Scratched Conc. Blue
P4401F97

Ciment 3 carr
P4401C86

Travertin mix
P4401C81

Travertin mos
P4401C80

Riad
P4401D22

Lisboa
P4401D21

Faro
P4401D19

Marbre tile
P4401F14

Old Tiles Grey
P4401G38

Marbre tomettes
P4401F73

Sweet Home

Antique Oak clair
P4401F51

Rustic brun
P4401C75

Sibérie
P4401D35

Rustic blanc mix
P4401C71

Rustic blanc graphik
P4401C72

Carreaux bois
P4401F92

Aravis Graphic
P4401F93

Rustic bleu
P4401C73

Rustic bleu mix
P4401C74

3 lames = 3,9 m2

3 lames = 3,9 m2

Moderne

Rosace
P4401D29

Tomette
P4401D33

Sand Slate
P4401G48

Kaleidosctope
P4401D27

Ardoise noire
P4401F17

Ardoise brune
P4401F19

Ardoise beige
P4401F18

Pierre Bombay
P4401D16

Tomette graphik
P4401D34

Mosaïc gris
P4401C83

Grey Slate
P4401G49

Industriel

Mesh Concrete Light
P4401F88

Ranch Underground
P4401G45

Béton Graphik
P4401F91

Beton Graphic Bricks
P4401F71

Beton Graphic Infinity
P4401F96

Mesh Concrete bronze
P4401F89

Shou Sugi Ban
P4401G46

Mesh concrete blue
P4401F87

Béton Blc Underground
P4401G47

Industrial Wood
P4401F50

Ranch
P4401G44

Oxydé
P4401D31

Cement clair
P4401F20

Minerais
P4401D32

Brique blanche
P4401F21

Parement blanc
P4401G05 

Factory Gris
P4401F23

Parement Beige
P4401F95

Factory Color
P4401F24

Factory métal
P4401F25

Parement Angelo
P4401F94

Street Art
P4401F90

Béton NY Blanc
P4401D49

Brique Loft
P4401F22

Béton NY Gris
P4401D17

6 mm

6 mm

REVÊTEMENTS MURS & PLAFOND
RIVESTIMENTI MURI & SOFFITTI
WAND & DECKENVERKLEIDUNGEN

Tous nos revêtements sont conformes à la réglementation en vigueur et respectent la NORME EN 13245-2  
pour les profilés en PVC-U et profilés en PVC-UE pour finitions des murs et plafonds intérieurs et extérieurs.

Tutti i nostri rivestimenti sono conformi alle normative in vigore e conformi alla norma EN 13245-2  
per i profili PVC-U e profili PVC-EU per le finiture interne ed esterne di pareti e soffitti.

Unsere Wand- und Deckenverkleidungen erfüllen die geltenden Vorschriften und die Norm 13245-2  
für PVC-Hohlkammerplatten und Zubehör für den Innen- und Außenbereich.

SIMPLE ET RAPIDE À POSER
SEMPLICE E VELOCE DA INSTALLARE

EINFACH UND SCHNELL ZU INSTALLIEREN

SIMPLE ET RAPIDE À POSER
SEMPLICE E VELOCE DA INSTALLARE

EINFACH UND SCHNELL ZU INSTALLIEREN

100% ÉTANCHE
100% IMPERMEABILE
100% WASSERDICHT

100% ÉTANCHE
100% IMPERMEABILE
100% WASSERDICHT

SIMPLE À ENTRETENIR
SEMPLICE DA MANTENERE

EINFACH ZU PFLEGEN

SIMPLE À ENTRETENIR
SEMPLICE DA MANTENERE

EINFACH ZU PFLEGEN
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Nomade

Chevrons Totem
P4401F72

Chev. Cabane Fluo H
P4401F31

Nordic
P4401D39

Chev. Cabane Fluo V
P4401F32

Nordic Apache
P4401D47

Chev. Patchwork V
P4401F74

Eden Concrete
P4401G51

Eden Wood
P4401G50

Chev. Cabane blanc H
P4401F28

 Natural Apache
P4401D46

Chev. Patchwork H
P4401F75

Chevr. Patchwork Clair H
P4401F26

Charme
P4401D40

Bois Cabane Blanc
P4401F27

Natural
P4401D41

Chev. Cabane blanc V
P4401F29

Natural Gypsy bleu & jaune
P4401D44

Bois Cabane Fluo
P4401F30

Natural Gypsy bleu et rose
P4401D45

Vintage

Kube
P4401D42

Terrazzo Jaune
P4401G54

Natural Pixel
P4401D43

Terrazzo Tomettes Jaunes
P4401D43

Nordic Solstice
P4401D48

Metro White Tile
P4401G56

Metropolis bleu
P4401D28

Metropolis orange
P4401D30

Graphic

Infinity
P4401D02

Sketch B&W
P4401G42

Bricks
P4401D03

Polygon B&W
P4401G43

Icare bleu
P4401D24

Tangram
P4401F46

Mix Prims
P4401G39

Scandinave bleu nuit
P4401D08

Tomettes béton
P4401F47

Flannel Prism
P4401G40

Scandinave bleu clair
P4401D07

Scandinave rose
P4401D09

Scandinave noir
P4401D18

Dédale bleu
P4401D25

Tomettes Béton Graphic
P4401F13

Luxury Prism
P4401G41

Tropical

Bambou & water*
-

Tangram bleu
P4401F35

Tangram vert
P4401F33

Bouleau d’hiver*
-

Tangram rouge
P4401F34

Jungle vert
P4401D04

Béton Jungle
P4401G16

Jungle wood full
P4401F36

Jungle parme
P4401D05

Cactus
P4401G53

Jungle wood
P4401F37

26
0 

cm

50 cm

ELEMENT 3D PREMIUM P.164

3 lames = 3,9 m2

6 mm

26
0 

cm

50 cm

ELEMENT 3D PREMIUM P.164

3 lames = 3,9 m2

6 mm

SIMPLE ET RAPIDE À POSER
SEMPLICE E VELOCE DA INSTALLARE

EINFACH UND SCHNELL ZU INSTALLIEREN

100% ÉTANCHE
100% IMPERMEABILE
100% WASSERDICHT

SIMPLE À ENTRETENIR
SEMPLICE DA MANTENERE

EINFACH ZU PFLEGEN

SIMPLE ET RAPIDE À POSER
SEMPLICE E VELOCE DA INSTALLARE

EINFACH UND SCHNELL ZU INSTALLIEREN

100% ÉTANCHE
100% IMPERMEABILE
100% WASSERDICHT

SIMPLE À ENTRETENIR
SEMPLICE DA MANTENERE

EINFACH ZU PFLEGEN

* Exclusivement disponibles sur panneaux de dimensions 2600 x 375 x 8 mm et en paquet de 6 lames a assembler entre-elles
* Disponibile esclusivamente su pannelli da 2600 x 375 x 8 mm e in una confezione da 6 lame da assemblare insieme
* Ausschließlich auf Paneelen mit 2600 x 375 x 8 mm und in einer Packung mit 6 zusammenzusetzenden Klingen erhältlich
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GX WALL+ P.174

Cream Slate
74201D76

Light grey oak
P5501G18

Brown oak
P5501G17

Grey Slate
74201D77

Grey oak
P5501G19

Dark oak
P5501G20

Grey Concrete
74201D74

Urban pine
74201C62

Beige Concrete
74201D75

Alpine larch
74201C61

Grege Stone
74201D78

Roccia Light Beige
P3501G27

Dark Stone
74201D79

Roccia Light Grey
P3501G26

Black Stone
74201D94

Wise stone light grey
P3501G24

Dune Mica grey
P5101F78

White marble
74201G02

Natural oak
74201C60  

9,1
Kg

White stone
74201G01

Wise stone light beige
P3501G25

Grey marble
P3501G30

White oak
74201G04

Dune Cream
P5101F77

Boca stone
P3501G22

Wise stone dark grey
P3501G23

Black marble
P3501G29

60 cm

30 cm

8,9
Kg

5.2 mm
1.98 m2

x 11

150 cm
90 cm

5 mm
2,025 m2

x 15

Cream Slate
P4201D76

Cream Slate
P4901D76

Cream Slate
P5301D76

Wise stone light grey
P5301G24

Oak
P5301G17

Hammam Wood
P4301F05

Grey Cement
P4201F07

Grey Concrete
P4901D74

Grey Concrete
P5301D74

Wise stone light beige
P5301G25

White stone
P4901G01

White stone
P4901G01

Wise stone dark grey
P5301G23

Boca stone
P5301G22

Dune mica grey
P5301F78

Roccia light grey
P5301G26

White stone
P4201G01

Cargo Wood
P4301F06

Cement Flower
P4201F08

Dark stone
P4201D79

9,1
Kg

14
Kg

90 cm

45 cm

5 mm
2,025 m2

x 5

260 cm
60 cm

5 mm
3,12 m2

13
Kg

120 cm

60 cm

5 mm
2,88 m2

x 4

x 2

9,3
Kg

120 cm
17,2 cm

5 mm
2,064 m2

x 10

60 x 260 cm

60 x 120 cm

45 x 90 cm

17.2 x 120 cm

15 x 90 cm

30 x 60 cm
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21
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cm
 

210 cm

344 cm

48 cm

48
 c

m

10 cm

Jungle
P4101F65

Lip’s
P4101F66

Lip’s Wow’Roll
P4101F67

Surf
P4101F68

Paris Map
P4101F69

Jungle Full
P4001F52

Women Art
P4001F58

Arbre Colour
P4001F64

Jungle Graphik
P4001F53

Surf Bois Blanc
P4001F59

Jungle Colour
P4001F54

Surf Bois Fluo
P4001F60

Toucan Colour
P4001F55

Paris Monuments
P4001F61

Flamingo
P4001F56

Paris Tour Eiffel
P4001F62

Banana
P4001F576

Arbre N&B
P4001F63

P.186 

x 1

x 1

 3,6
Kg

 10,7
Kg

2 cm

2 cm

CADRES DÉCO - QUADRO DECORATIVO MURALE - DEKORATIVE WANDBILDER 
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FRANCE
Grosfillex S.A.S
Rue de Lac
CS 60401 Arbent
01117 Oyonnax Cedex

Tél. : 00 33 (0) 4 74 73 30 30
Fax : 00 33 (0) 4 74 73 32 30

dpe.contract@grosfillex.com

DEPT. EXPORT
Tél. : 00 33 (0) 4 74 73 30 53
Fax : 00 33 (0) 4 74 73 32 30

dpe.contract@grosfillex.com

GROSFILLEX UK
Peek House
20 Eastcheap
EC3M 1EB
London
United Kingdom

Tél. : 00 44 (0) 2 077 238 389
Fax : 00 44 (0) 2 077 883 408

grosfillexuk@grosfillex.com

ESPAÑA - PORTUGAL 
CARIBE 
AMERICA DEL SUR  
AMERICA CENTRAL

City Park
Carretera de Hospitalet, 147-149
Edificio Berlin
08940 Cornelia de Llobregat
Barcelona

Tél. : 00 34 93 474 01 19
Fax : 00 34 93 474 54 10

espana.contract@grosfillex.com

ITALIA
Via Roma, 45
28060 San Pietro Mosezzo (Novara)

Tél. : 00 39 0321 53 93 11
Fax : 00 39 0321 53 93 62

italia@grosfillex.com

GROSFILLEX GMBH 
DEUTSCHLAND, ÖSTERREICH, 
OSTEUROPA 

Rheinstr, 96/F1
D-56235 Ransbach-Baumbach

Tél. : 00 49 2623 606 476 00
Fax : 00 49 2623 606 476 66

deutschland@grosfillex.com

BELGIQUE LUXEMBOURG
Rue du Village, 18
7743 Esquelmes
Belgique

Tél. : 00 32 69 89 00 24
Fax : 00 32 69 89 00 20

 email-belux@grosfillex.com

NEDERLAND
Loopkantstraat 25
5405 AC Uden
Nederland

Tél. : 00 31 (0) 413 247 145
Fax : 00 31 (0) 413 146 973

nederland@grosfillex.com

SUISSE SCHWEIZ SVIZZERA
Case postale 30
Chemin de la Combe 4
1297 Founex (VD)

Tél. 00 41 22 960 98 10
Fax : 00 41 22 776 44 29

switzerland.contract@grosfillex.com

Crédits photo Grosfillex - © Stéphane Couchet - Photos non contractuelles - Novembre 2020 - Grosfillex SAS - 759201106 RCS Bourg-en-Bresse
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